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• Gegründet 1899 –  mehr als 120 Jahre Erfahrung
• Fertigung nur in Aschaffenburg
• 100 % Made in Germany
• Ca. 200 Mitarbeiter
• Verarbeitung von mehr als 10.000 Tonnen Rohstoff per anno
• Patent auf zertifiziertes Sicherheitssystem SAFE CANDLE
• Internationale Ausrichtung mit Export weltweit
• Innovatives  und trendsetzendes Unternehmen 
• Folgen von nationalen und internationalen Trends
• Mitglied im RAL – Gütezeichen – Verband - Qualitätssicherung
• Innovativ und marktführend bei Kerzen aller Art aus nachhaltigen 
  Rohstoffen mit der Serie PURE

• Founded in 1899 - more than120 years experience
• Production only in Aschaffenburg / Germany 
• 100 % Made In Germany
• About 200 employees
• Processing more than 10.000 tons of raw material per year
• Patented system of self- extinguishing candles „ SAFE CANDLE „
• International orientation with worldwide exports
• Innovative and trendsetting company
• Following national and international trends
• Member of RAL Quality Mark
• Market leader with sustainable candles in any expression made 
  from sustainable raw materials for example with the range PURE 
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Weitere Informationen zu PURE NATURAL WAX
finden Sie auf unserer Website:
More information about PURE NATURAL WAX
can be found on our website:

www.pure-candle.de

PURE vereint die aktive Schonung unserer natür-
lichen Ressourcen mit der vertrauten Ästhetik 
des heimischen Ambientes: Alle Produkte unserer 
Nachhaltigkeitsserie werden aus natürlichen und 
nachwachsenden Rohstoffen aus europäischem 
Ertrag (ausgenommen Kokoswachs) produziert und 
sind frei von umweltbelastenden Plastikverpackun-
gen, Palmöl und genbehandeltem Sojawachs. Wir 
unterstützen somit bewusst den Schutz des Regen-
waldes und verzichten vollständig auf den Einsatz 
von Palmöl oder auf Palmöl basierten Produkten!

Unsere Kerzen überzeugen durch eine besonders 
lange Brenndauer und den ruhigen, rußarmen und 
CO2 neutralen Abbrand. Durch den Verzicht auf 
Kohlenwasserstoff im Material erzielen wir eine 
CO2 Ersparnis von bis zu ca. 60% im Vergleich zu 
herkömmlichen Paraffinprodukten! Zudem sind 
all unsere Stumpen- und Kugelkerzen mit unserer 
SafeCandle Technologie ausgestattet.

100% Made in Germany with love
100% plastikfreie Verpackung

WIR SETZEN AUF NATÜRLICHKEIT

UND SCHONUNG DER RESSOURCEN

CANOLA

OLIVE

BEE

COCO

STEARIN



NATURAL WAX

» aus natürlich nachwachsenden Rohstoffen Europas

» ohne Palmwachs, ohne Sojawachs

» lange Brenndauer

» ohne Plastikverpackung

05 natural

18 pastellgelb 36 peach

221 sand

88 limone 60 eisblau

278 silbergrau

17 zitrone

214 antikrosa16 natur 230 olive

65 nachtblau

43 sahara

280 softgrün

28 karminrot

» kein Palmöl

» keine Plastikverpackung

» matte Oberfläche
» 100% Made in Germany

NACHHALTIG, AUS

NACHWACHSENDEN

EUROP ÄISCHEN ROHSTOFFEN

Candles made from renewable and

sustainable material, grown in Europe.

No palm oil, no plastic packaging.

100% Made in Germany

EN

Bougies fabriquées exclusivement à 

partir de matières durables et renouve-

lables d‘origine euroéennes. Sans huile 

de palme, ni colorant, ni emballage 

synthétiques. 100% Made in Germany,

FR

Candele prodotto con materie prime 

europee - eco sostenibili e rinnovabbi-

li. No olio die palma, senza coloranti, 

nessun im ballo die plastica.

100% Made in Germany

IT
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Umkarton

Art./item No mm Ø mm
UK/

outer carton
€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

30-P9060-12-UK 90 60 25 12 1,80 21,60

30-P13060-12-UK 130 60 38 12 2,60 31,20

30-P9070-12-UK 90 70 41 12 2,60 31,20

30-P13070-12-UK 130 70 52 12 3,75 45,00

NATURAL WAX



NATURAL WAX

» Glas 120 x70mm

» 100% nachhaltige Wachse

» lange Brenndauer

» natürliches Olivenwachs

» vegane Kerze

» lange Brenndauer

» hand made with love

100% renewable and sustainable waxes, long burning time.

candles made from natural olive wax, grown in europe, long burning time, vegan candle

hand made with love

Cires 100% durables et renouvelables, long temps de combustion.
Bougie faite de cire d‘olive italienne naturelle, bougie végétalienne, long temps brûlant

faite par à la main par amour

100% prodotte con cere ecosostenibili, lunga durata. Candela prodotto con cera proveniente da oliva naturali italiane, Candela vegana, Lunga durata della 

fiamma, Prodotto manualmente con amore

RAPS

EN
EN

FR
FR

IT IT

KOKOS OLIVE 10% BEE WAX

+ NATURAL WAX
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Art./item No mm Ø mm
Bez.

Desc.
UK

outer carton
€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

38-104-1-6 120 70 30 100% Raps Wax 6 3,95 23,70

38-104-2-6 120 70 30 100% Kokos Wax 6 3,95 23,70

38-104-3-6 120 70 30 100% Olive Wax 6 3,95 23,70

38-104-4-6 120 70 30 10% Bee Wax + Nature Wax 6 3,95 23,70

Art./item No mm Ø mm
Bez.

Desc.
UK

outer carton
€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

42-P9060-12-UK 90 60 27 Pure Olive Wax 12 2,20 26,40

42-P13060-12-UK 130 60 40 Pure Olive Wax 12 3,20 38,40

42-P9070-12-UK 90 70 40 Pure Olive Wax 12 3,20 38,40

42-P13070-12-UK 130 70 59 Pure Olive Wax 12 4,50 54,00

OLIVE WAX

214 antikrosa

56 kürbis

17 zitrone05 natural 88 limone

09 anthrazit

74 fuchsia 50 türkis

42 siena 28 karminrot

23 mandarin

43 sahara
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» Rapswachs Füllung

» Hülle aus Recyclingmaterial

» veganes Licht

» lange Brenndauer

Rape seed tealight, long burning time, cup made of recycling material, vegan material,

compostable packaging

Lumière végétalienne, long temps de combustion, remplissage de cire de colza, coquille de matière 

recyclée, biofilm.

Luce vegana, Lunga durata della fiamma, Riempito con cera di colza, Contenitore fatto con materiale 

riciclato, Involucro termoretraibile compostabile.

EN

FR

IT
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Art./item No mm Ø mm
Bez.

Desc.
VE
qty

UK
outer carton

€ / VE
€ / box

1/2 Pal
VE

31-500-27 18 38 4 100% Rapswachs 27 12 3,79

31-500-60 18 38 4 100 %  Rapswachs 60 12 8,50

31-500-60-1 18 38 4 100 %  Rapswachs 60 8,39 252

31-501-18 24 38 7 100% Rapswachs 18 12 3,79

31-501-40 24 38 7 100% Rapswachs 40 12 8,50

31-501-40-1 24 38 7 100% Rapswachs 40 8,39 252

31-501-50-l 24 38 7 100 %  Rapswachs 50 10,50 192

31-502-8 24 58 10 100% Rapswachs 8 12 3,79

31-502-8-1 24 58 10 100% Rapswachs 8 3,69 480

NATURAL LIGHTS

4h 7h

18 or 27 pcs

8 pcs

40 or 60 pcs50 pcs10h
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» natürliches Olivenwachs

» vegane Kerze

» lange Brenndauer

Art./item No mm Ø mm
Bez.

Desc.
UK

outer carton
€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

38-104-3-6 120 70 30 100% Olive Wax 6 3,95 23,70

OLIVE WAX

214 antikrosa

56 kürbis

17 zitrone05 natural 88 limone

09 anthrazit

74 fuchsia 50 türkis

42 siena 28 karminrot

23 mandarin

43 sahara



| 15 || 14 || 14 | | 15 |

Displays

Minidisplay Olive Wax im Glas

Art./item No mm Ø mm
max.

Farbe/col.
Aufteilung
Stück/pc.

Lagen
layer

Minidisplay
qty/pal

€ / St.
€ / pc

€ /
Minidisplay

38-104-3-MD-** 120 70 4 16/16 2 32 3,95 126,40

Minidisplay Olive Wax Kerzen

Art./item No mm Ø mm
max.

Farbe/col.
Aufteilung
Stück/pc.

Lagen
layer

Minidisplay
qty/pal

€ / St.
€ / pc

€ /
Minidisplay

42-MD-9060-** 90 60 3 16/16/16 3 48 2,20 105,60

42-MD-13060-** 130 60 2 16/16 2 32 3,20 102,40

42-MD-9070-** 80 70 3 9/9/9 3 27 3,20 86,40

42-MD-13070-** 130 70 2 9/9 2 18 4,50 81,00

1/4 Palette Pure Safe Candle

Art./item No mm Ø mm
VE

Tray
Lagen
layer

St. 1/4 Pal
qty/pal

€ / St.
€ / pc

€ /
1/4 Pal. Display

30-D1 336 720,00

30-P9060 90 60 24 8 192 1,80 345,60

30-P13060 130 60 24 6 144 2,60 374,40

1/2 Palette Pure Safe Candle

Art./item No mm Ø mm
VE

Tray
Lagen
layer

St. 1/2 Pal
qty/pal

€ / St.
€ / pc

€ /
1/2 Pal. Display

30-D1 616 1586,00

30-P9060 90 60 24 8 192 1,80 345,60

30-P13060 130 60 24 6 144 2,60 374,40

30-P9070 90 70 20 8 160 2,60 416,00

30-P13070 130 70 20 6 120 3,75 450,00

Minidisplay PURE Safe Candle

Art./item No mm Ø mm
max.

Farbe/col.
Aufteilung
Stück/pc.

Lagen
layer

Minidisplay
qty/pal

€ / St.
€ / pc

€ /
Minidisplay

30-MD-9060-** 90 60 3 16/16/16 3 48 1,80 86,40

30-MD-13060-** 130 60 2 16/16 2 32 2,60 83,20

30-MD-9070-** 90 70 3 9/9/9 3 27 2,60 70,20

30-MD-13070-** 130 70 2 9/9 2 18 3,75 67,50

Thekendisplay

Art./item No mm Ø mm
max.

Farbe/col.
Aufteilung
Stück/pc.

Lagen
layer

Thekendisplay
qty/pal

€ / St.
€ / pc

€ /
Thekendisplay

30-TD-9060-** 90 60 3 35/35/35 3 105 1,80 189,00

30-TD-13060-** 130 60 2 35/35 2 70 2,60 182,00

30-TD-9070-** 90 70 3 24/24/24 3 72 2,60 187,20

30-TD-13070-** 130 70 2 24/24 2 48 3,75 180,00

Aus Gründen der Transportsicherheit ist die Mindestbestellmenge pro Anlieferung 2x1/4 Pal
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Stumpen
COLOURS 2021

03 04 4302 22120 42elfenbein creme saharaweiß sandwollweiß siena

561718 3423 2813 2616 25kürbiszitronepastellgelb altrotmandarin karminrotsenf rubinnatur rot

73 50214217

36

6074296 6575 64lila türkisantikrosarosa

peach

eisblaufuchsiawoodrose nachtblauerika saphir

81280 277 20388 278230 0989 94smaragdsoftgrün softmint petrollimone silbergrauolive anthrazitjägergrün schwarz

Safe Candle • Großhandel / Wholesale Bestellmenge > 50 VE
order qty > 50 units

Art./item No mm Ø mm
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

1/2 Pal
VE

Pal
VE

8-T6040-16 60 40 7 16 5 0,62 9,92 0,59 9,44 456

8-T6040-24 60 40 7 24 5 0,58 13,92 0,55 13,20 136 270

8-T8040-16 80 40 11 16 5 0,82 13,12 0,79 12,64 336

8-T8040-24 80 40 11 24 5 0,76 18,24 0,74 17,76 210

8-T10040-16 100 40 14 16 5 0,92 14,72 0,89 14,24 264

8-T7050-12 70 50 15 12 5 0,85 10,20 0,79 9,48 135 304

8-T7050-24 70 50 15 24 5 0,76 18,24 0,71 17,04 80 180

8-T8050-12 80 50 18 12 5 0,99 11,88 0,92 11,04 126 266

8-T8050-24 80 50 18 24 5 0,88 21,12 0,81 19,44 70 156

8-T10050-12 100 50 25 12 5 1,22 14,64 1,15 13,80 99 209

8-T10050-24 100 50 25 24 5 1,07 25,68 1,00 24,00 55 120

8-T12050-12 120 50 31 12 5 1,41 16,92 1,36 16,32 81 171

8-T15050-12 150 50 40 12 5 1,64 19,68 1,58 18,96 63 133

8-T7060-8 70 60 22 8 5 1,27 10,16 1,20 9,60 180 300

8-T7060-12 70 60 22 12 5 1,17 14,04 1,10 13,20 120 240

8-T7060-16 70 60 22 16 5 1,07 17,12 1,02 16,32 90 180

8-T8060-8 80 60 27 8 5 1,44 11,52 1,38 11,04 156 260

8-T8060-12 80 60 27 12 5 1,36 16,32 1,30 15,60 104 192

8-T8060-16 80 60 27 16 5 1,25 20,00 1,19 19,04 84 156

8-T10060-12 100 60 36 12 5 1,47 17,64 1,40 16,80 88 160

8-T10060-16 100 60 36 16 5 1,44 23,04 1,39 22,24 66 132

8-T12060-12 120 60 45 12 5 1,87 22,44 1,81 21,72 72 144

8-T12060-16 120 60 45 16 5 1,81 28,96 1,75 28,00 54 108

8-T15060-8 150 60 58 8 5 2,21 17,68 2,15 17,20 84 160

8-T15060-12 150 60 58 12 5 2,15 25,80 2,09 25,08 64 112

8-T8070-8 80 70 33 8 5 1,98 15,84 1,89 15,12 140 196

8-T8070-12 80 70 33 12 5 1,84 22,08 1,75 21,00 65 168

8-T10070-8 100 70 44 8 5 2,15 17,20 2,06 16,48 120 154

8-T10070-12 100 70 44 12 5 2,09 25,08 2,01 24,12 50 120

8-T13070-4 130 70 61 4 5 2,94 11,76 2,90 11,60 180 248

8-T13070-8 130 70 61 8 5 2,76 22,08 2,71 21,68 80 126

8-T15070-4 150 70 72 4 5 3,31 13,24 3,24 12,96 160 217

8-T15070-8 150 70 72 8 5 3,17 25,36 3,10 24,80 80 98

8-T8080-8 80 80 41 8 5 2,15 17,20 2,06 16,48 66 154

8-T10080-4 100 80 55 4 5 2,69 10,76 2,60 10,40 132 260

8-T10080-8 100 80 55 8 5 2,60 20,80 2,49 19,92 66 121

8-T12080-4 120 80 69 4 5 3,12 12,48 3,02 12,09 108 220

8-T12080-8 120 80 69 8 5 3,04 24,32 2,97 23,76 54 99

8-T15080-4 150 80 90 4 5 3,66 14,64 3,56 14,24 84 180

8-T15080-8 150 80 90 8 5 3,53 28,24 3,46 27,68 42 88

SAFE CANDLE
selbstverlöschende Kerze

Self –extinguishing candle, standard packing
Bougie qui s’éteint d’elle- même dans l’emballage standard 
Candela autoestinguente nella confezione standard
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Standard • Großhandel / Wholesale Bestellmenge > 50 VE
order qty > 50 units

Art./item No mm Ø mm
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

1/2 Pal
VE

Pal
VE

11-T6040-24 60 40 7 24 5 0,52 12,48 >50 0,49 11,76 136 270

11-T10040-16 100 40 14 16 5 0,86 13,76 >50 0,81 12,96 264

11-T20040-8 200 40 30 8 5 2,18 17,44

11-T25040-4 250 40 39 4 5 2,71 10,84

11-T30040-4 300 40 47 4 5 3,25 13,00

11-T20050-4 200 50 56 4 5 2,32 9,28 340

11-T20060-4 200 60 81 4 5 3,33 13,32 >50 3,14 12,56 220

11-T20070-4 200 70 100 4 5 4,56 18,24 >50 4,39 17,56 60 160

11-T25070-4 250 70 128 4 5 5,80 23,20

11-T20080-4 200 80 124 4 5 4,98 19,92 >50 4,77 19,08 150

11-F25080-6 250 80 ** 159 6 5 6,39 38,34

11-T30080-2 300 80 194 2 5 8,05 16,10

11-T100100-4 100 100 81 4 5 4,98 19,92 >50 4,80 19,20 66 165

11-T130100-4 130 100 111 4 5 6,34 25,36 >50 6,19 24,76 135

11-T150100-4 150 100 131 4 5 7,20 28,80 >50 6,99 27,96 120

11-T200100-4 200 100 182 4 5 9,88 39,52 >50 9,68 38,72 90

11-F250100-6 250 100 * 232 6 5 12,13 72,78 40

11-F300100-6 300 100 * 283 6 5 14,76 88,56 40

Stumpenkerze Standard 50x30  * Bestellmenge > 50 VE
order qty > 50 units

Art./item No mm Ø mm
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

1/2 Pal
VE

Pal
VE

11-T5030-24 50 30 3 24 5 0,41 9,84 >50 0,40 9,60

11-T5035-24 50 35 3 24 5 0,41 9,84 >50 0,40 9,60

STUMPENKERZE STANDARD

Pillar Candles Standard
Bougie fumeur standard 
Candele Standard 

STUMPENKERZE STANDARD
50x30 mm & 50x35 mm:    
 

Pillar Candles Standard 50x30 mm & 50x35 mm
Bougie fumeur standard 50x30 mm & 50x35 mm 
Moccolo Standard 50x30 mm & 50x35 mm

Andere Farben MOQ 20 VE
MOQ other colour 20 units
Autres couleurs minimum quantité 20 Boîtes 
Quantità minima per altri colori 20 UV

Stumpen

Foto:  BLOOMS • www.blooms.de

26 rubin03 elfenbein02 weiß 04 creme 28 karminrot20 wollweiß

*
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Standard • Einzelhandel / Retail (Tray)

Art./item No mm Ø mm
VE
box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

8-T6040-54 60 40 7 54 0,76 41,04

8-T8040-54 80 40 11 54 0,95 51,30

8-T7050-35 70 50 15 35 0,97 33,95

8-T8050-35 80 50 18 35 1,07 37,45

8-T10050-35 100 50 25 35 1,28 44,80

8-T7060-24 70 60 22 24 1,28 30,72

8-T8060-24 80 60 27 24 1,44 34,56

8-T10060-24 100 60 36 24 1,66 39,84

8-T12060-24 120 60 45 24 1,99 47,76

8-T15060-24 150 60 58 24 2,34 56,16

8-T8070-20 80 70 33 20 2,08 41,60

8-T10070-20 100 70 44 20 2,35 47,00

8-T13070-20 130 70 61 20 3,00 60,00

8-T15070-20 150 70 72 20 3,44 68,80

8-T8080-12 80 80 41 12 2,36 28,32

8-T10080-12 100 80 55 12 2,70 32,40

8-T12080-12 120 80 69 12 3,34 40,08

8-T15080-12 150 80 90 12 3,71 44,52

Standard • Einzelhandel / Retail (UK/carton)

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

discription
VE
box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

8-F7060-6-UK 70 60 22 6 1,28 7,68

8-F8060-6-UK 80 60 27 6 1,44 8,64

8-F10060-6-UK 100 60 36 6 1,66 9,96

8-F12060-6-UK 120 60 45 6 1,99 11,94

8-F15060-6-UK 150 60 58 6 2,34 14,04

8-F8070-6-UK 80 70 33 6 2,08 12,48

8-F10070-6-UK 100 70 44 6 2,35 14,10

8-F13070-6-UK 130 70 61 6 3,00 18,00

8-F15070-6-UK 150 70 72 6 3,44 20,64

8-F20070-6-UK 200 70 100 6 4,88 29,28

8-F8080-6-UK 80 80 41 6 2,36 14,16

8-F10080-6-UK 100 80 55 6 2,70 16,20

8-F12080-6-UK 120 80 69 6 3,34 20,04

8-F15080-6-UK 150 80 90 6 3,71 22,26

11-F20080-6-UK 200 80 124 Standard 6 5,30 31,80

11-F30080-6-UK 300 80 194 Standard 6 8,42 50,52

11-F150100-4-UK 150 100 131 Standard 4 7,57 30,28

SAFE CANDLE
selbstverlöschende Kerze - CELLO/EAN

Safe Candle – self-extinguishing pillars – 
single-wrapped, barcode labeled
Bougie qui s’éteint d’elle-même sous 
cellophane et gencod individuel
Safe candle – autoestinguenti incellofo-
nate ed etichettate singolarmente

STUMPENKERZE STANDARD
CELLO/EAN

Standard pillars single-wrapped,
barcode labeled
Bougie Standard sous cellophane et 
gencod individuel
Candele Standard - incellofonate ed 
etichettate singolarmente

Stumpen

Foto:  BLOOMS • www.blooms.de

Cello EAN
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Thekendisplay, inkl. Cello/EAN

Art./item No mm Ø mm
max.

Farbe/col.
Aufteilung
Stück/pc.

Lagen
layer

Thekendisplay
qty/pal

€ / St.
€ / pc

€ /
Thekendisplay

8-TD-8060-** 80 60 3 35/35/35 3 105 1,55 162,75

8-TD-12060-** 120 60 2 35/35 2 70 2,09 146,30

8-TD-8070-** 80 70 3 24/24/24 3 72 2,18 156,96

8-TD-13070-** 130 70 2 24/24 2 48 3,15 151,20

Minidisplay, inkl. Cello/EAN

Art./item No mm Ø mm
max.

Farbe/col.
Aufteilung
Stück/pc.

Lagen
layer

Minidisplay
qty/pal

€ / St.
€ / pc

€ /
Minidisplay

8-MD-8060-** 80 60 3 16/16/16 3 48 1,65 79,20

8-MD-12060-** 120 60 2 16/16 2 32 2,19 70,08

8-MD-8070-** 80 70 3 9/9/9 3 27 2,28 61,56

8-MD-13070-** 130 70 2 9/9 2 18 3,25 58,50

Safe Candle Sets

Art./item No mm Ø mm
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

UK /
outer carton

€ /VE
€ /box

8-F6040-4 60 40 7 4 10 10x4 2,97

8-F8040-4 80 40 11 4 12 12x4 3,60

8-F8050-4 80 50 18 4 12 12x4 4,20

8-F10050-4 100 50 25 4 12 12x4 4,80

8-F10060-2 100 60 36 2 20 20x2 3,39

8-F15060-2 150 60 58 2 20 20x2 4,71

1/2 Paletten-Display

Art./item No mm Ø mm
VE
box

Lagen
layer

Tray/
Pal

St. 1/2 Pal
qty/pal

€ / St.
€ / pc

€ /
1/2 Pal. Display

8-T8060-24-SA 80 60 24 10 40 960 1,45 1392,00

8-T10060-24-SA 100 60 24 8 32 768 1,65 1267,20

8-T15060-24-SA 150 60 24 6 24 576 2,36 1359,36

8-T10070-20-SA 100 70 20 8 32 640 2,36 1510,40

8-T13070-20-SA 130 70 20 6 24 480 3,05 1464,00

8-T10080-12-SA 100 80 12 8 32 384 2,70 1036,80

8-T12080-12-SA 120 80 12 6 24 288 3,37 970,56

8-T15080-12-SA 150 80 12 5 20 240 3,74 897,60

Stumpen Displays

SAFE CANDLE SETS

Safe Candles in sleeves
Bougie qui s’éteint d’elle-même dans un plateau
Safe Candele in vassoietto

  
EAN Auszeichnung auf Schürze
barcode label on sleeve 
Gencod sur le plateau 
Codice EAN sul vassoietto

26 rubin02 weiß 04 creme 28 karminrot 34 altrot

SAFE CANDLE
½ Paletten Display

Mit Einzelcello und EAN Code
Je 1/2 Palette max. 4 Farben sortiert
single wrapping + bar code label/ each 1/2 pal.
max. 4 colour ass.
sous cellophane + gencod individuel/ Chaque 1/2 pal. 
max.4 couleurs assorties
Con incellofantura singola e codice EAN. ½ Bancale 
max. 4 colori 

Palettenware nur in einer Größe pro Palette sortierbar
Pallets only with one size candles per pallet assortable
Displays-Présentoir est livrable dans la même gamme 
et la même taille couleurs ass. 
Le candele sulle palette devono essere soltanto di un 
tipo, 4 colori colori assortiti.
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Rustic

RUSTIC 2021

02 23

34

88

20

36

60

13

26

230

43

217

64

56

74

89

40

214

65

278

75

280

18

33

50

09

38

81

weiß mandarin

altrot

limone

wollweiß

peach

eisblau

senf

rubin

olive

sahara

softrosa

saphir

kürbis

fuchsia

jägergrün

stein

antikrosa

nachtblau

silbergrau

erika

softgrün

pastellgelb

veilchen

türkis

anthrazit

koralle

smaragd

Rustic • Großhandel / Wholesale (Tray)

Art./item No mm Ø mm
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

39-R8060-8 80 60 25 8 5 1,84 14,72

39-R11060-8 110 60 38 8 5 2,46 19,68

39-R8070-4 80 70 34 4 5 2,46 9,84

39-R11070-4 110 70 51 4 5 3,56 14,24

39-R14070-4 140 70 69 4 5 4,42 17,68

39-R17070-4 170 70 86 4 5 5,65 22,60

39-R8080-4 80 80 38 4 5 3,56 14,24

39-R11080-4 110 80 57 4 5 4,91 19,64

39-R14080-4 140 80 76 4 5 6,02 24,08

39-R150100-4 150 100 103 4 5 11,03 44,12

39-R200100-2 200 100 140 2 5 14,82 29,64

RUSTIC SAFE CANDLE
selbstverlöschende Kerze

Rustic Safe Candle Self –extinguishing  
Bougie qui s’éteint d’elle-même  
Candela Rustic Safe Candle autoestinguente
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Rustic

Rustic

Rustic • Einzelhandel / Retail (UK/carton)

Art./item No mm Ø mm
VE
box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

39-R8060-6-UK 80 60 25 6 2,16 12,96

39-R11060-6-UK 110 60 38 6 2,70 16,20

39-R8070-6-UK 80 70 34 6 2,70 16,20

39-R11070-6-UK 110 70 51 6 3,88 23,28

39-R14070-6-UK 140 70 69 6 4,74 28,44

39-R17070-6-UK 170 70 86 6 5,77 34,62

39-R8080-6-UK 80 80 38 6 3,68 22,08

39-R11080-6-UK 110 80 57 6 5,23 31,38

39-R14080-6-UK 140 80 76 6 6,24 37,44

Rustic • Einzelhandel / Retail (Tray)

Art./item No mm Ø mm
VE
box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

39-R8060-24 80 60 25 24 2,16 51,84

39-R11060-24 110 60 38 24 2,70 64,80

39-R8070-20 80 70 34 20 2,70 54,00

39-R11070-20 110 70 51 20 3,88 77,60

39-R14070-20 140 70 69 20 4,74 94,80

39-R17070-4 170 70 86 4 5,77 23,08

39-R8080-12 80 80 38 12 3,68 44,16

39-R11080-12 110 80 57 12 5,23 62,76

39-R14080-12 140 80 76 12 6,24 74,88

39-R150100-4 150 100 103 4 11,15 44,60

39-R200100-2 200 100 140 2 14,94 29,88

Foto:  BLOOMS • www.blooms.de

Mit Banderole / EAN

Mit Banderole / EAN

RUSTIC SAFE CANDLE
MIT BANDEROLE/EAN 

Safe Candle – Rustic – with banderole around / barcode label on bottom
Bougie Rustique qui s’éteint d’elle-même avec bandelette et gencod individuel
Safe Candle – Rustic-con banderuola e codice a barre

| 31 |
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Rustic Displays

Thekendisplay, inkl. EAN

Art./item No mm Ø mm
max.

Farbe/col.
Aufteilung
Stück/pc.

Lagen
layer

Thekendisplay
qty/pal

€ / St.
€ / pc

€ /
Thekendisplay

39-TD-8060-** 80 60 3 35/35/35 3 105 2,14 224,70

39-TD-11060-** 110 60 2 35/35 2 70 2,80 196,00

39-TD-8070-** 80 70 3 24/24/24 3 72 2,80 201,60

39-TD-11070-** 110 70 2 24/24 2 48 3,99 191,52

Rustic

Art./item No mm Ø mm
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

UK /
outer carton

€ /VE
€ /box

39-R8060-4 80 60 25 4 24 24x4 7,37

Minidisplay, inkl. EAN

Art./item No mm Ø mm
max.

Farbe/col.
Aufteilung
Stück/pc.

Lagen
layer

Minidisplay
qty/pal

€ / St.
€ / pc

€ /
Minidisplay

39-MD-8060-** 80 60 3 35/35/35 3 105 2,14 224,70

39-MD-11060-** 110 60 2 35/35 2 70 2,80 196,00

39-MD-8070-** 80 70 3 24/24/24 3 72 2,80 201,60

39-MD-11070-** 110 70 2 24/24 2 48 3,99 191,52

1/2 Paletten-Display

Art./item No mm Ø mm
VE
box

Lagen
layer

Tray/
Pal

St. 1/2 Pal
qty/pal

€ / St.
€ / pc

€ /
1/2 Pal. Display

39-R8060-24-SA 80 60 24 10 40 960 2,04 1958,40

39-R11060-24-SA 110 60 24 8 32 768 2,70 2073,60

39-R11070-20-SA 110 70 20 8 32 640 3,89 2489,60

39-R14070-20-SA 140 70 20 6 24 480 4,75 2280,00
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RUSTIC SAFE CANDLE
selbstverlöschende Kerzen Set à 4 ( EAN Code auf Tray )

Rustic Safe Candle Self –extinguishing  - set of 4 (barcode on tray)
Bougie qui s’éteint d’elle-même  - lot de 4 (gencod par boîte)
Candela Rustic Safe Candle autoestinguente - Set da 4 pz. (Barcode sulla confezione)

SAFE CANDLE RUSTIC KERZEN
½ Paletten Display

Mit Banderole und EAN Auszeichnung am Boden der 
Kerze/ Je 1/2 Palette max. 4 Farben sortiert
banderole around candle + barcode on bottom of 
candle / each 1/2 pal. max. 4 colour assorted 
Bandelette autour de la bougie + gencod individuel/ 
Chaque 1/2 pal. max.4 couleurs 
Con banderuola e codice EAN/ ½ bancale
max. 4 colori assortiti

Palettenware nur in einer Größe pro Palette sortierbar
Pallets only with one size candles per pallet assortable
Displays-Présentoir est livrable dans la même gamme 
et la même taille couleurs ass. 
Le candele sulle palette devono essere soltanto di un 
tipo, 4 colori colori assortiti.
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Trend

TREND 2021

40

56

230

02

74

42

214

89

20

17

278

34

75

81

04

23

09

28

65

280

43

13

88

26

50

203

stein

kürbis

olive

weiß

fuchsia

siena

antikrosa

jägergrün

wollweiß

zitrone

silbergrau

altrot

erika

smaragd

creme

mandarin

anthrazit

karminrot

nachtblau

softgrün

sahara

senf

limone

rubin

türkis

petrol 

Trend • Großhandel / Wholesale (Tray)

Art./item No mm Ø mm
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

1/2 Pal.
VE

Pal.
VE

18-T7050-8 70 50 13 8 5 1,39 11,12 432

18-T9050-8 90 50 17 8 5 1,54 12,32 150 330

18-T7060-8 70 60 19 8 5 1,89 15,12 180 300

18-T9060-8 90 60 27 8 5 2,21 17,68 132 220

18-T13060-8 130 60 43 8 5 3,17 25,36 108 220

18-T9070-4 90 70 38 4 5 3,19 12,76 140 330

18-T13070-4 130 70 59 4 5 4,40 17,60 100 248

18-T18070-4 180 70 87 4 5 6,71 26,84 120 160

18-T23070-4* 230 70 114 4 5 8,59 34,36

18-T8080-8 80 80 36 8 5 4,02 32,16 154

18-T13080-4 130 80 67 4 5 6,19 24,76 90 180

18-T18080-4 180 80 97 4 5 8,49 33,96 150

18-T23080-2* 230 80 128 2 5 10,32 20,64

18-T9090-4 90 90 50 4 5 5,16 20,64 180

18-T13090-4 130 90 73 4 5 7,59 30,36 135

SAFE CANDLE TREND
selbstverlöschende Kerze

Trend Self-extinguishing candles
Bougie coulée qui s’éteint d’elle-même  
Candele Trend- Safe Candle autoestingquenti

| 36 |
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Trend

Trend

Trend • Einzelhandel / Retail (UK/carton)

Art./item No mm Ø mm
VE
box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

18-T7060-6-UK 70 60 19 6 2,08 12,48

18-T9060-6-UK 90 60 27 6 2,40 14,40

18-T13060-6-UK 130 60 43 6 3,54 21,24

18-T9070-6-UK 90 70 38 6 3,24 19,44

18-T13070-6-UK 130 70 59 6 4,71 28,26

18-T18070-6-UK 180 70 87 6 6,89 41,34

18-T8080-6-UK 80 80 36 6 4,21 25,26

18-T13080-6-UK 130 80 67 6 6,50 39,00

18-T18080-6-UK 180 80 97 6 8,70 52,20

Trend • Einzelhandel / Retail (Tray)

Art./item No mm Ø mm
VE
box

UK
outer

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

18-T9050-35 90 50 17 35 1 1,74 60,90

18-T7060-24 70 60 19 24 1 2,08 49,92

18-T9060-24 90 60 27 24 1 2,40 57,60

18-T13060-24 130 60 43 24 1 3,54 84,96

18-T9070-20 90 70 38 20 1 3,24 64,80

18-T13070-20 130 70 59 20 1 4,70 94,00

18-T18070-12 180 70 87 12 1 6,89 82,68

18-T8080-12 80 80 36 12 1 4,21 50,52

18-T13080-12 130 80 67 12 1 6,50 78,00

18-T18080-12 180 80 97 12 1 8,70 104,40

18-T9090-4 90 90 50 4 5 5,48 21,92

18-T13090-4 130 90 73 4 5 7,96 31,84

Trend
CELLO/EAN

Trend pillars – single wrapped/label on bottom
Bougie Trend  - sous cellophane et gencod individuel
Candele Trend - incellofonate ed etichettate
singolarmente con codice a barre

Foto:  FLORISSIMA • www.florissima.de

SAFE CANDLE - TRENDKERZE
CELLO/EAN

Safe Candle – Trend – single wrapped/label on bottom
Bougie Safe coulée - sous cellophane et gencod individuel
Safe Candle – Trend - incellofonate ed etichettate
singolarmente con codice a barre
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Thekendisplay, inkl. Cello/EAN

Art./item No mm Ø mm
max.

Farbe/col.
Aufteilung
Stück/pc.

Lagen
layer

Thekendisplay
qty/pal

€ / St.
€ / pc

€ /
Thekendisplay

18-TD-9060-** 90 60 3 30/45/30 3 105 2,50 262,50

18-TD-13060-** 130 60 2 35/35 2 70 3,64 254,80

18-TD-9070-** 90 70 3 24/24/24 3 72 3,34 240,48

18-TD-13070-** 130 70 2 24/24 2 48 4,81 230,88

Minidisplay, inkl. Cello/EAN

Art./item No mm Ø mm
max.

Farbe/col.
Aufteilung
Stück/pc.

Lagen
layer

Minidisplay
qty/pal

€ / St.
€ / pc

€ /
Minidisplay

18-MD-9060-** 90 60 3 12/24/12 3 48 2,60 124,80

18-MD-13060-** 130 60 2 16/16 2 32 3,74 119,68

18-MD-9070-** 90 70 3 9/9/9 3 27 3,44 92,88

18-MD-13070-** 130 70 2 9/9 2 18 4,91 88,38

1/2 Palette Display, max 4-farbig sortiert

Art./item No mm Ø mm
VE
box

Lagen
layer

Tray/
Pal

St. 1/2 Pal
qty/pal

€ / St.
€ / pc

€ /
1/2 Pal. Display

18-T9060-24-SA 90 60 24 8 32 768 2,40 1843,20

18-T9070-20-SA 90 70 20 8 32 640 3,24 2073,60

18-T13070-20-SA 130 70 20 6 24 480 4,71 2260,80

Trend Displays

SAFE CANDLE TRENDKERZEN
½ Paletten Display

Mit Einzelcello und EAN Code/incl.
Je 1/2 Palette max. 4 Farben sortiert
single wrapping + barcode label/ each 1/2 pal.
max. 4 colour assorted
sous cellophane + gencod individuel/ Chaque 1/2 pal. 
max.4 couleurs assorties
Con incellofantura singola e codice EAN. ½ Bancale 
max. 4 colori 

Palettenware nur in einer Größe pro Palette sortierbar
Pallets only with one size candles per pallet assortable
Displays-Présentoir est livrable dans la même gamme 
et la même taille couleurs ass. 
Le candele sulle palette devono essere soltanto di un 
tipo, 4 colori colori assortiti.
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Teelichte Alu, 50 Stk

Art./item No mm Ø mm
VE
box

UK
outer

€ / VE
€ / box

31-166 18 38 5 50 20x50 4,67

18 38 5 210x50 1/2 Pal 4,55

18 38 5 450x50 1 Pal 4,35

18 38 5 1350x50 3 Pal 4,31

31-166-UK 18 38 5 50 10x50 4,77

18 38 5 500x50 1 Pal 4,47

18 38 5 1500x50 3 Pal 4,40

Teelichte Alu, 100 Stk

Art./item No mm Ø mm
VE
box

UK
outer

€ / VE
€ / box

31-166-100 18 38 5 100 20x100 8,62

18 38 5 156x100 1/2 Pal 8,38

18 38 5 240x100 1 Pal 8,11

18 38 5 720x100 3 Pal 8,01

Teelichte PC transparent, 18 Stk

Art./item No mm Ø mm
VE
box

UK
outer

€ / VE
€ / box

31-1522-18 18 38 4 18 24x18 3,54

18 38 4 48x24 VE 1 Pal 3,41

26 rubin

280 softgrün

04 creme

91 farn

02 weiß

17 zitrone

40 stein

23 mandarin

34 altrot

214 antikrosa

35 pink

50 türkis

Teelichte  

Teelichte
| 45 |
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Nightlights 8

Nightlights Alu, 75 Stk

Art./item No mm Ø mm
VE
box

UK
outer

€ / VE
€ / box

23-216-75 24 38 8 75 20x75 12,23

24 38 8 156x75 1/2 Pal 11,87

24 38 8 240x75 1 Pal 11,70

24 38 8 720x75 3 Pal 11,13

Nightlights PC transparent, 50 Stk

Art./item No mm Ø mm
VE
box

UK
outer

€ / VE
€ / box

23-217-50 24 38 8 50 20x50 9,22

24 38 8 240x50 1/2 Pal 9,09

24 38 8 360x50 1 Pal 9,04

24 38 8 1080x50 3 Pal 8,91

Nightlights PC transparent, 25 Stk

Art./item No mm Ø mm
VE
box

UK
outer

€ / VE
€ / box

23-218-25-UK 24 38 8 25 22x25 5,65

Colorlights - Rainbow Edition - PC, 6 Stk

Art./item No mm Ø mm
VE
box

UK
outer

€ / VE
€ / box

23-225-6 24 38 8 6 18x6 2,35

26 rubin04 creme 88 limone 23 mandarin

Colorlights - Winter Edition - PC, 40 Stk

Art./item No mm Ø mm
VE
box

UK
outer

€ / VE
€ / box

23-229-40-UK 24 38 8 40 12 24 8,60

23-229-40 24 38 8 252 1/2 Pal 8,36

Colorlights - Pastell Edition - PC, 40 Stk

Art./item No mm Ø mm
VE
box

UK
outer

€ / VE
€ / box

23-229-40-P-UK 24 38 8 40 12 24 8,60

23-229-40-P 24 38 8 252 1/2 Pal 8,36

Colorlights - Summer Edition - PC, 40 Stk

Art./item No mm Ø mm
VE
box

UK
outer

€ / VE
€ / box

23-219-40-UK 24 38 8 40 12 24 8,60

23-219-40 24 38 8 252 1/2 Pal 8,36

farbige Hüllen bunt sortiert
coloured cups - crazy mix

farbige Hüllen bunt sortiert
coloured cups - crazy mix

farbige Hüllen bunt sortiert
coloured cups - crazy mix

farbige Hüllen bunt sortiert
coloured cups - crazy mix

111P pastell-sortiert

111 sortiert

111 sortiert

111 sortiert



| 48 |

Maxilichte  10

Maxilichte Alu, 16 Stk

Art./item No mm Ø mm
VE
box

UK
outer

€ / VE
€ / box

31-165 24 58 10 16 12x16 6,09

24 58 10 504x16 1 Pal 5,97

Maxilichte PC transparent, 16 Stk

Art./item No mm Ø mm
VE
box

UK
outer

€ / VE
€ / box

31-1530-16 24 56 10 16 12x16 8,77

31-1530-16-l 24 56 10 225x16 1/2 Pal 8,70

31-1530-16-l 24 56 10 540x16 1 Pal 8,65

Maxilichte PC transparent, 4 Stk

Art./item No mm Ø mm
VE
box

UK
outer

€ / VE
€ / box

31-1530-4 24 56 10 4 24x4 2,73

26 rubin

26 rubin

280 softgrün

04 creme

04 creme

91 farn

02 weiß

02 weiß

17 zitrone

40 stein

23 mandarin 214 antikrosa

35 pink
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Schwimmkerzen

Schwimmkerzen

34 altrot

04 creme

04 creme

26 rubin

26 rubin

26 rubin

214 antikrosa

214 antikrosa

20 wollweiß

20 wollweiß

20 wollweiß

02 weiß

02 weiß

02 weiß

280 softgrün

50 türkis

17 zitrone

28 karminrot

03 elfenbein

03 elfenbein

88 limone

88 limone

23 mandarin

Schwimmkerze klein

Art./item No
VE
box

UK
outer

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

17-Sch-k-28 4 28 6x28 0,44 12,32

17-Sch-k-8 4 8 24x8 0,47 3,76

Schwimmherz

Art./item No
VE
box

UK
outer

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

17-Sch-Herz-15 4 15 18x15 0,55 8,25

Schwimmkerze groß

Art./item No
VE
box

UK
outer

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

17-Sch-g-8 8 8 0,96 7,68

17-Sch-g-3 8 3 9x3 1,25 3,75
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03 04 4302 22120 42elfenbein creme saharaweiß sandwollweiß siena

561718 3423 2813 2616 25kürbiszitronepastellgelb altrotmandarin karminrotsenf rubinnatur rot

73 50214 296217

36

6074 6575 64lila türkisantikrosa woodrosesoftrosa

peach

eisblaufuchsia nachtblauerika saphir

81280 277 20388 278230 0989 94smaragdsoftgrün softmint petrollimone silbergrauolive anthrazitjägergrün schwarz

Spitzkerzen/Stabkerzen

Spitzkerzen

Art./item No mm Ø mm
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

UK
outer carton

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

12-25023-12 250 23 8 12 12 12 0,42 5,04

12-25023 250 23 * cello 8 12 12 12 0,51 6,12

12-25023-48 250 23 8 48 5 - 0,40 19,20

12-250-23 250 23 8 100 5 - 0,35 35,00

12-30023-12 300 23 10 12 12 12 0,71 8,52

12-30023 300 23 * cello 10 12 12 12 0,79 9,48

12-40025-8 400 25 15 8 12 12 1,41 11,28

12-50025-8 500 25 18 8 12 12 2,06 16,48

Stabkerzen

Art./item No mm Ø mm
VE
box

UK
outer carton

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

15-30012-12 300 12 - 12 5 0,40 4,80

15-21021-12 210 21 7 12 18 0,40 4,80

15-21021 210 21 7 100 5 0,36 36,00

15-S25022-12 250 22 10 12 5 0,74 8,88

15-35022-12 350 22 16 12 5 1,05 12,60

15-20030-8 200 30 16 8 5 1,27 10,16

15-25030-8 250 30 20 8 5 1,53 12,24

15-30030-8 300 30 22 8 5 1,84 14,72

Stabkerzen mit Zapfenfuß

Art./item No mm Ø mm
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

15-Z17030-4 170 30 13 4 5 0,93 3,72

15-Z25030-4 250 30 20 4 5 1,50 6,00
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Einzelcello
Tapered candles - Single-wrapped
Bougies flambeaux - sous cellophane
Candele coniche - singolamente incellofonate 

Cylindrical candles
Bougies cylindrique
Candele cilindriche 

Cylindricals with special conus for candle holders
Bougie cylindrique avec le pied démuni
Candele cilindriche con base conica
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278 silbergrau

04 creme

107 antikgold

280 softgrün

20 wollweiss

20 wollweiß

97 silber

02 weiß

98 gold

13 zitrone

43 sahara

214 antikrosa 26 rubin

214 antikrosa

09 anthrazit

26 rubin

Teelichte
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Rustic Stabkerzen

Art./item No mm Ø mm
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

UK
outer carton

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

39-R25022-4 250 22 10 4 10 10 0,89 3,56

39-R25022-12 250 22 10 12 12 12 0,89 10,68 1,01 12,12

39-R35028-8 350 28 25 8 6 1,99 15,92 2,11 16,88

Rustic cylindrical candles
Rustic Bougie cylindique
Rustic candele cilindiche

Blumenstraußkerzen

Art./item No mm Ø mm
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

UK
outer carton

€ / VE
€ / box

15-30009-12 300 9 2 12 20 20 4,03

15-40009-12 400 9 3 12 20 20 4,67

15-40009-50-SA 400 9 3 50 12 12 13,51

26-40009-50-SA* 400 9 3 50 12 12 19,00

Flower Candles
Bougies pique mousse où pique fleur 
Candele a stelo per composizioni floreali

* * *



Teelichte
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Gastrokerzen

Art./item No mm Ø mm
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

UK
outer carton

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

11-G50 40-16 50 40 10 16 12 12 0,57 9,12

Wachsklebeplättchen

Art./item No
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

UK
outer carton

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

49-140 50 1UK 50 0,99 49,50

Blumentauchwachs

Art./item No
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

UK
outer carton

€ / VE
€ / box

66-7 1 12 12 11,59

Gastro candle
Bougie de Gastronomie 
Candela per Gastronomia

50x40 mm, VE 16 St. (Lieferung ohne Glas – Abbrand darf nur im Glas erfolgen)
50x40 mm, Tray with 16 pcs. (without glass – burning only in glass!)
50x40 mm, bougie recharge parfaitement adaptée au verre vendue par 16 pcs. (sans le verre).
50x40 mm, UV 16 pz. ( fornitura senza bicchierino - l‘ accensione può avvenire soltanto nel bicchierino)

Andere Farben ab 48 Tray Mindestbestellmenge pro Farbe 

Blister mit 15 Stück
Wax pads, 15 pads in a blister
Cire adhesive 15 de Pastilles dans un carton 50x15 pcs.
Adesivi in cera per candele, confezioni da 15 blister.

1 kg Alubox
Flower Dipping Wax, 1 Kg in aluminium box
Cire de trempage de fleurs 1 kg dans in bol aluminium
cera per immersione, 1 kg in vaschetta di aluminio

Andere Farben  Mindestmenge 48kg
Other colors MOQ 48 kg
Autres couleurs sont livrables à partir 
de 48 boites de chaque couleur
In caso di altri colori, quantitativo 
minimo 48 pz. = 48kg

04 creme

20 wollweiß

26 rubin

02 weiß

02 weiß

23 mandarin

88 limone

03 elfenbein

28 karminrot

23 mandarin

04 creme

34 altrot

26 rubin

17 zitrone

88 limone

00 farblos



| 60 | | 61 |

Indoor88 limone

GO gold

88 limone

74 fuchsia

20 wollweiß

SI silber

81 smaragd

214 antikrosa

02 weiß

278 silbergrau

217 softrosa

43 sahara

20 wollweiß

26 rubin

BO bordeaux

23 mandarin

40 stein

214 antikrosa

SCH schwarz

17 zitrone

26 rubin

Glasschale 8x15cm

Art./item No mm Ø mm
VE
box

UK
outer carton

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

49-524-6 80 150 31 6 1 x 6 1x6 8,18 49,08

Gläser 8x9cm verspiegelt

Art./item No mm Ø mm
VE
box

UK
outer carton

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

49-536-6 80 90 30 6 1x6 1 6,14 36,86

Gläser 8x9cm

Art./item No mm Ø mm
VE
box

UK
outer carton

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

49-527 80 90 30 6 1x6 1x6 4,30 25,80

Indoor

Glasses 8x9 cm mirrored, 6 pcs. per box
Verre 8x9 cm miroir, carton de 6 pcs.
Vaso in vetro 8x9 cm, specchiato. UV 6 pz.

Glasses 8x9 cm, 6 pcs. per box
Verre 8x9 cm, 6 pcs. par carton 
Bicchieri 8x9 cm, 6 pz per confezione

Glass Bowls 8x15 cm, 6 pcs per box 
Bougie pour l‘intérieur en pot en verre
8x15 cm, carton de 6 pcs.
Ciotole 8x15 cm, 6 pz. Per confezione
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Outdoor

Outdoor

23 mandarin

88 limone

02 weiß

02 weiß

88 limone

23 mandarin

02 weiß

20 wollweiß

02 weiß

74 fuchsia

17 zitrone

88 limone

20 wollweiß

40 stein

26 rubin

940 wachsfarben*

50 türkis

214 antikrosa

17 zitrone

26 rubin

74 fuchsia 26 rubin

50 türkis

40 stein 23 mandarin

Flammschale Outdoor Cello Barcode

Art./item No Ø mm
UK

outer
€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

49-504-20 165 6 20 2,46 49,20

31-1514* 165 6 20 2,16 43,20

Glasschale Outdoor

Art./item No mm Ø mm
VE
box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

49-521-6 80 150 20 6 8,18 49,08

Zinkschale Outdoor

Art./item No mm Ø mm
VE
box

UK
outer

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

49-250-2 85 150 30 2 20 7,25 14,50

*Recyclingwachs =wachsfarben

Trend Outdoorkerze

Art./item No mm Ø mm
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

18-TO150100-4 150 100 4 5 11,03 44,12

18-TO200100-1 200 100 1 5 14,82

18-TO200120-1 200 120 1 5 18,13

18-TO300120-1 300 120 1 5 27,20

18-TO300150-1 300 150 1 5 44,57

18-TO400150-1 400 150 1 5 60,14
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02 weiß

88 limone

23 mandarin

02 weiß

20 wollweiß

02 weiß

74 fuchsia

88 limone

40 stein

26 rubin

214 antikrosa

17 zitrone

26 rubin

50 türkis

Alle Outdoor Artikel nur zum Abbrand im Freien verwenden.
Brenndauerangaben für Outdoorkerzen sind ca. Angaben und können je nach Wind- und Wetterverhältnissen stark abweichen

Aus Gründen der Transportsicherheit ist die Mindestbestellmenge pro Anlieferung 2 x 1/4 Pal

Displays Outdoor
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Flammschale Outdoor, 1/4 Pal, 180tlg.
cellophaniert + EAN Etikett 

Art./item No Ø mm
VE
box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

49-504-5-SA 165 6 180 2,46 442,80

Glasschale Outdoor 1/4 Pal, 80tlg.

Art./item No mm Ø mm
VE
box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

49-521-1-SA 80 150 20 80 8,18 654,40

Zinkschale Outdoor, 1/4 Pal, 64tlg.

Art./item No mm Ø mm
VE
box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

49-250-SA 85 150 30 64 7,25 464,00

23 mandarin
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Baumkerzen

Art./item No mm Ø mm
VE
box     

UK
outer carton

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / VE
€ / box

13-20-225 105 13 20 20 20 2,90

26-20-225* 105 13 go/si 20 20 20 6,05

Adventskerzen im Beutel

Art./item No mm Ø mm
VE
box     

UK
outer carton

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / VE
€ / box

13-12500-4 108 23 4 50 50 1,38

13-18500-4 98 21 4 50 50 1,01

Pyramidenkerzen

Art./item No mm Ø mm
VE
box     

UK
outer carton

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / VE
€ / box

12-pyr 70 14 24 20 20 2,63

04 creme

04 creme

20 wollweiß

16 natur

16 natur

97 silber

02 weiß

02 weiß

02 weiß

25 rot

25 rot

25 rot

26 rubin

26 rubin

98 gold 107 antikgold
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Baumkerzen

Christmas Tree Lights
Bougie pour sapin Noël
Candele per albero

Advent Candles 
Bougie de l’avent 
Candele per l´avvento in busta da 4 pz.

Pyramid Candles, 24 pcs. giftbox
Bougie pyramide emballage cadeau de 24 pcs.
Candele per piramidi, 24 pz. im conmfezione regalo

Adventkerzen Bestellung bis 30.06.2021 – Lieferung >Oktober 2021
Advent candles orders to be placed by 30.06.2021 – delivery >October 2021
Passez votre commande jusqu’à 30.06.2021- livraison >octobre 2021
Ordinabili sino al 30.06.2021 – consegna >ottobre 2021

Pyramidenkerzen Bestellung bis 30.06.2021 – Lieferung September/Oktober 2021
Pyramid candles orders to be placed by 30.06.2021 – delivery September/October 2021
Passez votre commande jusqu’à 30.06.2021- livraison septembre / octobre 2021
Ordinabili sino al 30.06.2021 – consegna settembere/ ottobre 2021

* * *
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STUMPENSET FLACHKOPF IN DOSE

Art./item No
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / VE
€ / box

1/2 Pal
VE

Pal
VE

11-d60-4-4 Stumpen Set Fl. 4 120 9,90 120

11-d60-4-4 Stumpen Set Fl. 4 240 9,63 240

Kaminkerzen - Spitzkopfstumpen

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

UK
outer carton

€ / VE
€ / box

11-S22060-4 220 60 73 Stumpen Sp. 4 5 3,62 14,48

11-K30060-2 300 60 125 Kaminkerze 2 5 6,36 12,72

11-S22570-4 225 70 87 Stumpen Sp. 4 5 5,36 21,44

11-K30070-2 300 70 170 Kaminkerze 2 5 7,35 14,70

11-S23080-4 230 80 116 Stumpen Sp. 4 5 6,00 24,00

11-S27580-2 275 80 142 Stumpen Sp. 2 5 7,49 14,98

11-K30080-2 300 80 190 Kaminkerze 2 5 8,50 17,00

11-K40080-1 400 80 259 Kaminkerze* 1 5 13,00

11-S230100-10 230 100 182 Stumpen Sp. 10 5 11,52 115,20

11-S300100-6 300 100 234 Stumpen Sp. 6 5 14,77 88,62

11-K400100-1 400 100 404 Kaminkerze* 1 5 24,74

11-K500100-1 500 100 511 Kaminkerze* 1 5 30,95

04 creme

20 wollweiß

20 wollweiß02 weiß

03 elfenbein

26 rubin

Kaminkerzen
Laternenkerzen

KAMINKERZEN - SPITZKOPFSTUMPEN
incl. Einzelcello + Chapel Candle Etikett
 
single wrapped/ barcode labeled  
sous cellophane et gencod individuel   
incellofonate ed etichettate singolarmente

Alle Kaminkerzen Farbe 03 einzel Cello + Chapel Etikett  (außer*) 
All chapels color 03 single wrapped with barcode label (*except)
Toutes les bougies cheminécs couleur 03 sont sous cellophane + 
gencode individual
Tutti i candeloni nel colore 03 sono incellofanati ed etichettati 
singolarmente (ad eccezione di*)

GRÖSSEN IN DOSE:
1 x 100/60
1 x 120/60
1 x 150/60
1 x 200/60

STUMPENSET FLACHKOPF IN DOSE
Ø 60 mm Set/4 – ideal für Laternen
 
Set of 4 pillar candles in box Ø 60mm – ideal for lanterns
Ensemble de 4 pièces dans une boîte avec des mesures assorties. - idéal pour les lanternes 
Set da 4 pz. In misure assortite Ø – 60 mm

Mindestbestellmenge ½ Palette pro Farbe/ MOQ half pallet per colour
Quantité minimum ½ pal. par couleur  / Ordine minimo ½ bancale per colore
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Trend Mehrdocht

Art./item No mm Ø mm
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

18-T80120-1 80 120 40 1 5 8,60

18-T150150-1 150 150 136 1 5 18,89

Trend Stern

Art./item No mm Ø mm
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

18-T60140-1 60 140 1 5 6,05

Trend Kugel

Art./item No Ø mm
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

18-60-12 60 10 12 5 1,21 14,52

18-80-4 80 23 4 5 2,40 9,60

18-100-4 100 40 4 5 4,31 17,24

Trend Spitzkegel

Art./item No mm Ø mm
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

18-TSK25060-4 250 60 28 4 5 3,18 12,72

18-TSK35070-2 350 70 45 2 5 5,49 10,98

Trend Vierkant

Art./item No mm Ø mm
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

18-T565656-4 56 56 15 4 5 2,07 8,28

18-T959595-1 95 95 75 1 5 7,25

Trend Herz

Art./item No mm Ø mm
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

18-T-Herz-m-1 60 30 1 5 5,50

26 rubin02 weiß

Trendkerzen 
Specials

Multiwick/ Plusieurs Mèches /a 3 stoppini

Ball/boule/ Sfera

Square/ Carrée/ Quadrate

Star/ star/ stella

Heart / Coeur/ Cuore

Conical / Conique/ Candela a cono
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Dreidocht

Art./item No mm Ø mm
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

20-D120120-1 120 120 64 1 5 7,28

20-D160120-1 160 120 93 1 5 9,24

20-D200120-1 200 120 120 1 5 12,31

20-D300120-1 300 120 187 1 5 18,48

20-D80150-1 80 150 62 1 5 7,57

20-D120150-1 120 150 104 1 5 10,78

20-D160150-1 160 150 146 1 5 13,17

20-D200150-1 200 150 188 1 5 18,19

20-D300150-1 300 150 293 1 5 27,72

Oval

Art./item No mm Ø mm
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

20-O120-4 120 4 5 2,35 9,40

20-O160-4 160 4 5 3,17 12,68

20-O200-4 200 4 5 3,96 15,84

20-O240-16 240 16 5 5,03 80,48

20-O150135-2 150 135 2 5 8,95 17,90

20-O200135-2 200 135 2 5 11,03 22,06

Vierkant

Art./item No mm Ø mm
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

19-vk6060-12 60 60 18 12 5 1,47 17,64

19-vk10060-4 100 60 31 4 5 2,31 9,24

19-vk15060-4 150 60 45 4 5 3,19 12,76

19-vk15080-4 150 80 84 4 5 6,14 24,56

19-vk20080-4 200 80 112 4 5 7,99 31,96

20 wollweiß

20 wollweiß

20 wollweiß

03 elfenbein

03 elfenbein

03 elfenbein

02 weiß

02 weiß

02 weiß

| 72 |

Kugel Bestellmenge > 50 VE
order qty > 50 units

Art./item No Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

14-32-24 32 2 Kugel Standard 24 5 0,62 14,88 0,59 14,16

14-40-16 40 3 Kugel Standard 16 5 0,74 11,84 0,68 10,88

14-50-12 50 6 Kugel Standard 12 5 0,79 9,48 0,71 8,52

9-60-12 60 10 Safe Kugel 12 5 0,90 10,80 0,85 10,20

9-70-12 70 10 Safe Kugel 12 5 1,36 16,32 1,27 15,24

9-80-4 80 23 Safe Kugel 4 5 2,01 8,04 1,84 7,36

9-80-8 80 23 Safe Kugel 8 5 1,78 14,24 1,70 13,60

14-100-4 100 40 Kugel Standard 4 5 3,25 13,00 3,05 12,20

14-120-1 120 108 Kugel Standard 1 5 7,15 7,15

14-150-1 150 216 Kugel Standard 1 5 13,35 13,35

square / carree / candele quadrate

Andere Farben ab 20 St Mindestbestellmenge/ Other Colours MOQ 20 pcs.
Quantité minimum est 20 boîtes pour d’aurtes couleurs
Per altre colorazioni il minimo d´ ordine e´di 20 pezzi

Colour dipped - special forms
Bougie colorée - forme spéciale
Candele colate in forme speciali

Specials

Multiwick/ Plusieurs Mèches /a 3 stoppini

Ball / boule/ Sfera
Alle Farben Standard 2021/all colours Standard 2021

oval / bougie ovale / candela ovale



Safe Candle Metallic / cello

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

7-T6040-16 60 40 7 16 5 1,18 18,88

7-T8040-16 80 40 11 16 5 1,43 22,88

7-T7050-12 70 50 15 12 5 1,46 17,52

7-T8050-12 80 50 18 12 5 1,54 18,48

7-T10050-12 100 50 25 12 5 1,82 21,84

7-T8060-12 80 60 27 12 5 1,99 23,88

7-T10060-12 100 60 36 12 5 2,30 27,60

7-T12060-8 120 60 45 8 5 2,65 21,20

7-T15060-4 150 60 58 4 5 3,35 13,40

7-T10070-4 100 70 44 4 5 3,09 12,36

7-T13070-4 130 70 61 4 5 4,03 16,12

7-T15070-4 150 70 72 4 5 4,65 18,60

26-T20070-4 200 70 100 Standard 4 5 6,49 25,96

7-T10080-4 100 80 55 4 5 3,96 15,84

7-T15080-4 150 80 90 4 5 5,75 23,00

Kugelkerzen einzeln cellophaniert

Art./item No Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

7-60-12 60 10 Safe Candle 12 5 1,46 17,52

7-80-8 80 23 Safe Candle 8 5 2,79 22,32

26-100-4 100 40 Standard 4 5 5,16 20,64

Spitzkerzen einzeln cellophaniert

Art./item No mm Ø mm
VE
box

VE
outer carton

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

26-25023-12 250 23 8 12 12 12 0,92 11,04

26-30023-12 300 23 10 12 12 12 1,29 15,48

26-40025-8 400 25 15 8 12 12 2,38 19,04

Schwimmkerzen in Klarsichtbox

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

VE
outer carton

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

26-Sch-g-8 38 80 8 groß 8 5 1,25 10,00

26-Sch-k-8 30 50 4 klein 8 24 24 0,65 5,16

Baumkerzen in Klarsichtbox

Art./item No mm Ø mm
VE
box

VE
outer carton

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

26-20-225 105 13 2 20 20 20 6,05
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98 gold

98 gold

98 gold

98 gold

98 gold

102 titan

102 titan

102 titan

102 titan

107 antikgold

107 antikgold

107 antikgold

107 antikgold

97 silber

97 silber

97 silber

97 silber

97 silber

100 creamgold

100 creamgold

100 creamgold

100 creamgold

100 creamgold

120 dark copper

120 dark copper

120 dark copper

120 dark copper

Ball candles single wrapped
Bougie boule sous cellophane
Candele sferiche incellofanate singolarmente

Tapered candles single wrapped
Bougies flambeaux sous cellophane
Candele coniche incellofanate singolarmente

Floating candles in clear pack
Bougie floattante dans une boîte transparente
Candele galleggianti in confezione transparente

Tree lights transparent box
Bougie per l‘arbre de Noël boîte transparente
Candele per albero in confezione transparent

Metallic
SAFE CANDLE METALLIC 
selbstverlöschende Kerze - CELLO

different shapes – Standard single wrapped
Bougie métallisée en différentes formes sous cellophane
Candele metallizzate in forme diverse incellofanate singolarmente
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Memoriam Lichte, 4 Tage

Art./item No
Beschreibung
description

VE
box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

31-103 96 Memoriam No. 410 12 1,99 23,88

31-104 96 Memoriam No. 411 12 1,99 23,88

31-106 96 Memoriam No. 413 12 1,99 23,88

31-107 96 Memoriam No. 412 12 1,99 23,88

31-415 96 Memoriam No. 414 12 2,09 25,08

31-414 96 Memoriam No. 415 12 2,09 25,08

31-124 96 Memoriam No. 416 12 1,99 23,88

Aeterna Öllichte, 100% Öl

Art./item No
Beschreibung
description

VE
box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

25-19057 72 Aeterna Öllicht No. 2 20 2,48 49,60

25-19053 72 Aeterna Öllicht No. 3 20 2,48 49,60

25-19050 144 Aeterna Öllicht No. 8 20 4,60 92,00

25-19051 144 Aeterna Öllicht No. 7 20 4,60 92,00

25-19052 192 Aeterna Öllicht No. 9 20 6,02 120,40

Angela Öllichte, 100% Öl

Art./item No
Beschreibung
description

VE
box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

25-19061 60 Angela Öllicht No. 2 20 1,23 24,60

25-19062 60 Angela Öllicht No. 3 20 1,23 24,60

25-19063 144 Angela Öllicht No. 8 24 2,30 55,20

25-19064 144 Angela Öllicht No. 7 24 2,30 55,20

Kompo Öllichte

Art./item No
Beschreibung
description

VE
box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

31-151 45 Kompo-Öllicht klein 20 0,71 14,20

31-152 90 Kompo-Öllicht groß 24 1,40 33,60

Wachsbrenner mit Golddeckel

Art./item No
Beschreibung
description

VE
box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

31-164 53 Wachsbr. m. Golddeckel 20 0,87 17,40

31-156 70 Wachsbr. m. Golddeckel groß 24 2,02 48,48

Stundenbrenner

Art./item No
Beschreibung
description

VE
box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

31-157 16-20 Std. Brenner Nr. 24 5er Pack 30 1,27 38,10

31-158 30 Std. Brenner Nr. 36 4er Pack 30 1,48 44,40
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130 rot

130 rot

130 rot

130 rot
130 rot

134 weiß

134 weiß

134 weiß

134 weiß
134 weiß

411 rotes Herz 414 Margeriten413 2 Rosen 415 Ruhe in Frieden 416 Calla410 Raffael 412 Sixtin. Madonna

Stundenbrenner & Öllichte

WACHSBRENNER MIT GOLDDECKEL klein rot + weiss
red + white cup with golden lid, small
WACHSBRENNER MIT GOLDDECKEL gross rot + weiss
red + white cup with golden lid, large

STUNDENBRENNER rot + weiss 5 St., 30 VE Kart. 
waxlight red + white cup 5 pc wrapped, 30 pack master   

STUNDENBRENNER rot + weiss 4 St., 30 VE Kart.
waxlight red + white cup 4 pc wrapped, 30 pack master 

No 2 weisse Hülle, white cup, 
No 3 rote Hülle, red cup
No 8 weisse Hülle, white cup
No 7 rote Hülle, red cup
No 9 weisse Hülle, white cup

No 2 weisse Hülle, white cup
No 3 rote Hülle, red cup
No 8 weisse Hülle, white cup
No 7 rote Hülle, red cup
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Duftkerzen
Aroma Impressions
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WHITE OUD

MADE IN GERMANY

LUX
fine candle

PERSIAN NIGHT

MADE IN GERMANY

LUX
fine candle

WHITE OUD

fine candle

MADE IN GERMANY

LUXURY

INTO THE WILD

MADE IN GERMANY

LUX
fine candle

Erlebnis, Entspannung und Hingabe. Eine Komposition aus 
Sandelholz, Vetiver und  Zedernholz 

Experience, relexation and dedication. A composition of
sandalwood, vetiver and  cedarwood 

Gioia relax e passione. Una composizione di sandalo, vetiver
e legno di cedro

Joie et détente grâce à un mélange de bois de santal, de
vétiver et de cèdre

Eine Nacht in Persien mit Luxus und Harmonie. Eine Kombination 
aus  Granatapfel, süßen Früchten, Blüten und Hölzern

A night in Persia, with luxury and harmony. A combination of 
pomegranate, sweet fruits, florals and woods

Una notte di lusso in persia. Una combinazione di melograno, 
dolci frutti fiori e legni

Une nuit de luxe et d’harmonie en Perse. Une combinaison
de grenade, de fruits sucrés, de fleurs et de bois

Frieden und innere Ruhe
Ein Moment der Entspannung und zur Findung der inneren 
Balance. Weiche Gewürznoten und grüne Blätter

Peace & quietness. A moment to relax and refind your balance. 
Soft herbal notes in combination with green leafs

Pace e tranquillità interiore. Un momento di relax per trovare 
l’equilibrio interiore. Morbide note di spezie e foglie verdi

Paix et tranquillité. Un moment de détente et d‘équilibre
intérieur. Notes d‘épices douces et de feuilles vertes

White Oud Persian Night Into the Wild

ORIENTAL SPA

fine candle

MADE IN GERMANY

LUXURY

COCO LOCO

MADE IN GERMANY

LUXURY
fine candle

BALI FRESHNESS

MADE IN GERMANY

LUX
fine candle

WHITE OUD

fine candle

MADE IN GERMANY

LUXURY

CARIBBEAN SPIRITS

MADE IN GERMANY

LUX
fine candle

COCO LOCO

MADE IN GERMANY

LUX
fine candle

Wohlbefinden,Klarheit und Reinheit.Sprudelnde Wasser  mit 
Aspekten von Seesalz und der Brise von tropischen Inseln 

Wellbeing, clarity and purity. Sparkling waters with aspects of 
seasalt and the breeze of an tropical island

Benessere, trasparenza e purezza. Acqua spumeggiante con note 
di sale marino ed  di una brezza di isole tropicali

Bien-être, clarté et pureté. Des eaux pétillantes avec des notes de 
sel marin et la brise des îles tropicales

Leichte tropische Note. Eine Kombination aus sinnlichen, 
tropischen Früchten wie der Kokosnuss unter der hawaiianischen 
Sonne

Light sweet tropical fragrance.combination of sensual tropical 
fruits like coconut and Hawaiian Sun

Una leggera nota tropicale. Una combinazione di sensuali frutti 
tropicali come il cocco sotto il sole hawaiano

Légère note tropicale. Une combinaison de fruits tropicaux 
sensuels comme la noix de coco sous le soleil hawaïen

Sonnenverwöhnte, verlassene tropische Insel. Der Reichtum
an reifen Früchten mit eine Note von exzellentem Rum

A sun drenching deserted tropical  island
An opulence of ripe fruits and a hint of rum

Un’ isola deserta tropicale baciata dal sole. La ricchezza
di frutti tropicali con una nota di eccellente rum

Île tropicale déserte, baignée de soleil. La richesse des fruits 
mûrs avec les notes d‘un excellent rhum

Bali Freshness Caribbean Spirits Coco Loco

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description 
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

38-200-1 120 80 48 Lux-White Oud 6 6 8,95 53,70

38-200-2 120 80 48 Lux-Persian Night 6 6 8,95 53,70

38-200-3 120 80 48 Lux-Into the Wild 6 6 8,95 53,70

38-200-4 120 80 48 Lux-Bali Freshness 6 6 8,95 53,70

38-200-5 120 80 48 Lux-Caribbean Spirits 6 6 8,95 53,70

38-200-6 120 80 48 Lux-Coco Loco 6 6 8,95 53,70

LUX
Natural wax

Senses of Luxury

| 80 |

923

926

925

928

924

927



| 83 || 83 |

NATURE

NATURE

INSPIRATION

100% NATURAL WAX

MADE IN GERMANY

WILD ORCHID

• Reichhaltiger, blumiger Duft mit Elementen der 
Orchidee
• Green rich floral fragrance with elements of
orchid
• Un profumo ricco, floreale con elementi di 
orchidea
• Riche parfum floral avec des notes d‘orchidée

Wild Orchid

NATURE
100% NATURAL WAX

MADE IN GERMANY

HEALTH

ALOE VERA

• Frische, tropische Blätter gemischt mit einem 
Hauch von klarer, reiner Luft
• Fresh cool tropical leaves mixed with cleany air 
notes
• Delle fresche foglie  tropicali, miste con una
ventata di aria chiara e pulita
• Feuilles tropicales fraîches mélangées à une
touche d‘air pur

Aloe Vera

NATURE
100% NATURAL WAX

MADE IN GERMANY

NORDIC TREES

EARTH

• Naturduft mit dominierend holzigen Elementen 
wie ein Spaziergang durch skandinavische 
Wälder
• Green fragrance with dominating wood ele-
ments like a walk through a Scandinavian forest
• Fragranza naturale dominata da elementi 
lignei che ricorda una passeggiata attraverso
le foreste scandinave
• Parfum naturel aux dominants éléments boisés 
comme une promenade en forêt scandinave

Nordic Trees
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NATURE

INSPIRATION

100% NATURAL WAX

MADE IN GERMANY

MAGNOLIE

• Tropischer Garten am Abend mit Noten von Jasmin 
und Rose
• Tropical garden in the evening, jasmin und rose 
scents
• Giardino tropicale serale con note di gelsomino e 
rosa
• Jardin tropical le soir. Notes de jasmin et de rose

Magnolie

NATURE

HEALTH

100% NATURAL WAX

MADE IN GERMANY

MANUKA HONEY

• Lieblicher Duft mit der Note von Akazien Honig
und erfrischenden grünen Blättern
• Sweet fragrance with taste of  acacia honey
and refreshing  green leafs
• Un’ amabile fragranza con una nota di miele d’aca-
cia su una base di fresche foglie verdi
• Parfum doux aux notes de miel d‘acacia et de 
feuilles vertes rafraîchissantes

Manuka Honey

EARTH

100% NATURAL WAX

MADE IN GERMANY

INDIAN SUMMER

NATURE

• Ein Spaziergang durch italienische Landschaften 
mit mediterranen Düften und üppigen Blüten sowie 
Zitrusnoten
• Walk through Italian countryside, mediterranean  
herbs with lush florals and citrus scents
• Una passeggiata attraverso i paesaggi Italiani con 
fragranze mediterranee, grandi infiorescenze
e note di limoni
• Promenade à travers les paysages italiens aux 
parfums méditerranéens et aux notes luxuriantes
de fleurs et d‘agrumes

Indian Summer

NATURE

INSPIRATION

100% NATURAL WAX

MADE IN GERMANY

EXOTIC ROSE

• Weicher floraler Duft auf blumiger Basis und 
Moschusbalsam
• Soft floriental fragrance with floral heart and 
musky balm
• Una morbida fragranza floreale su una base e di 
fiori profumanti e balsamo muschiato
• Doux parfum floral sur une base florale et de 
baume de musc

Exotic Rose

NATURE
100% NATURAL WAX

MADE IN GERMANY

HEALTH

GREEN TEA

• Energie der fruchtigen Limone und des grünen 
Tees. Eine Mischung aus Pfefferminz, Lindenblüten 
und Salzen aus dem Meer führt zu dem Herzen des 
grünen Tees und der weißen Melone
• Energizing fruity lemon and refreshing green tea. 
Mix of spearmint, lime blossom and sea salts leads to 
heart of green tea and white melon
• L’energia del limone fruttato e del tè verde. Un 
miscuglio di menta, fiori di tiglio , sali marini che 
conduce al cuore del tè verde e del melone bianco
• Énergie du citron vert fruité et du thé vert. Un mé-
lange de menthe poivrée, de tilleul et de sel de mer 
vous emmène au cœur du thé vert et du melon blanc

Green Tea

MADE IN GERMANY

NATURENATURE
100% NATURAL WAX

MADE IN GERMANY

RAIN FOREST

EARTH

• Angenehme frische, grüne Aromen mit floralen, 
holzigen, fruchtigen Düften
• Pleasant, fresh and green flavors with floral, 
woody and fruity fragrances
• Una piacevole freschezza di aromi verdi con 
fragranze floreali, lignee e fruttate
• Agréables arômes de nature fraîche avec des 
senteurs florales, boisées et fruitées

Rain Forest

Nature - Duftkerzen im Glas

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description 
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

38-300-6 85 70 25 Inspiration - transparentes Glas 6 6 3,95 23,70

38-310-6 85 70 25 Health - grünes Glas 6 6 3,95 23,70

38-320-6 85 70 25 Earth - braunes Glas 6 6 3,95 23,70

Natural wax
Senses of Nature

929

930

931

932

933

934

935

936

937



Duftkerzen

true lavender fresh flowers lemongrass vanilla caramel cinnamon spices plum & berries
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true lavender vanilla caramelfresh flowers lemongrass cinnamon & spices plum & berries

917914 915910920 921

Duftkerzen • Display Frühjahr-Sommer

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description 
VE
box

€ / St.
€ / pc

38-103-MD-02 25 Minidisplay Spring Mix, sortiert 36 113,40 €

57 85 25 true lavender 12

57 85 25 fresh flowers 12

57 85 25 lemongrass 12

Duftkerzen • Display Herbst-Weihnachten

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description 
VE
box

€ / St.
€ / pc

38-103-MD-01 25 Minidisplay Christmas Mix, sortiert 36 113,40 €

57 85 25 vanille caramel 12

57 85 25 cinnamon cpices 12

57 85 25 plum & berries 12



Duftteelichte

Duftteelichte, VE 18 im Beutel

Art./item No
VE
box

€ / St.
€ / pc

31-600-18 7 18 3,98

Duftteelichte, VE 18 im Beutel

Art./item No
VE
box

€ / St.
€ / pc

31-600-18 7 18 3,98

Display Duftteelichte, 1/4 Pal. 175tlg. Frühjahr/Sommer

Art./item No
VE
box

€ / St.
€ / pc

Beschreibung
description 

31-600-D2 7 1 696,50

31-600-18_922 7 35 citronella

31-600-18_918 7 35 coconut cream

31-600-18_910 7 35 lemongrass

31-600-18_920 7 35 true lavender

31-600-18_921 7 35 fresh flowers

Display Duftteelichte,  1/4 Pal. 175tlg. Herbst-Weihnachten

Art./item No
VE
box

€ / St.
€ / pc

Beschreibung
description 

31-600-D1 7 1 696,50

31-600-18_917 7 35 plum  berries

31-600-18_916 7 35 sweet orange

31-600-18_915 7 35 cinnamon spices

31-600-18_914 7 35 vanilla  caramel

coconut cream cinnamon spices

true lavender citronella plum & berries

fresh flowers vanilla caramel

Aus Gründen der Transportsicherheit ist die Mindestbestellmenge pro Anlieferung 2 x 1/4 Pal

Aus Gründen der Transportsicherheit ist die Mindestbestellmenge pro Anlieferung 2 x 1/4 Pal

lemongrass sweet orange

7
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922 916

921 914

910920 917

918 915
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20D2

20D2

26D

04D

43D2

56D1

17D3

88D

88D

04D

04D

17D3

26D

214D

40D

23D4 56D1

214D

26D 42D

Gläser 8x9cm mit Duft

Art./item No mm Ø mm
VE
box

UK
outer carton

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

49-527-6-D 80 90 30 6 1x6 1x6 5,28 31,68

Sternlichte mit Duft

Art./item No mm Ø mm
VE
box

UK
outer carton

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / VE
€ / box

49-269-12-D 5 12 12 12 6,14

Safe Candle Trend mit Duft

Art./item No mm Ø mm
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

18-T9060-4-D 90 60 27 4 5 3,02 12,08 3,21 12,84

18-T13060-4-D 130 60 43 4 5 4,25 17,00 4,49 17,96

20D2 wollweiß-sylt
04D crème-vanilla
56D1 kürbis-orient
40D stein-zimt
26D rubin-weihnachtszauber
17D3 zitrone-grapefruit+mint
88D limone-green apple
214D antikrosa-rose

04D creme - Vanille
26D rot - Weihnachtszauber

20D2 Sylt-Sea Breeze
04D Vanille
17D3 Grapefuit+Mint
23D4 Spring-Flower
56D1 Orient
43D2 Rainforest
214D Rose
88D Apfel
26D Weihnachtszauber
42D Zimt
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Duftkerzen
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Collection 
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Nova Calla

Nova
ohne Cello Cello Barcode

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

661-R8060-4 80 60 25 SafeCandle 4 5 2,89 11,56 3,08 12,32

661-R11060-4 110 60 38 SafeCandle 4 5 3,57 14,28 3,81 15,24

661-R8070-4 80 70 34 SafeCandle 4 5 3,56 14,24 3,80 15,20

661-R11070-4 110 70 51 SafeCandle 4 5 4,78 19,12 5,10 20,40

661-R14070-4 140 70 69 SafeCandle 4 5 5,53 22,12 5,85 23,40

661-R17070-2 170 70 86 SafeCandle 2 5 7,12 14,24 7,44 14,88

102 titan 102 titan

334 rubin 334 rubin

395 jägergrün 395 jägergrün551 schwarz 551 schwarz

98 gold 98 gold02P weiß-perlmutt 02P weiß-perlmutt

100 creamgold 100 creamgold

335 altrot 335 altrot

511 grau 511 grau

550 antikrosa 550 antikrosa

107 antikgold 107 antikgold

340 tiefseeblau 340 tiefseeblau

Calla
ohne Cello Cello Barcode

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

335-R8060-4 80 60 25 SafeCandle 4 5 3,51 14,04 3,70 14,80

335-R11060-4 110 60 38 SafeCandle 4 5 4,19 16,76 4,43 17,72

335-R8070-4 80 70 34 SafeCandle 4 5 4,30 17,20 4,54 18,16

335-R11070-4 110 70 51 SafeCandle 4 5 5,52 22,08 5,84 23,36

335-R14070-4 140 70 69 SafeCandle 4 5 6,27 25,08 6,59 26,36

335-R17070-2 170 70 86 SafeCandle 2 5 7,86 15,72 8,18 16,36
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Kristall Rustikana

Kristall
ohne Cello Cello Barcode

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

385-F10060-4 100 60 36 SafeCandle 4 5 3,93 15,72 4,12 16,48

385-F15060-4 150 60 58 SafeCandle 4 5 4,67 18,68 4,91 19,64

385-F13070-4 130 70 61 SafeCandle 4 5 5,28 21,12 5,60 22,40

385-F15070-4 150 70 72 SafeCandle 4 5 5,65 22,60 5,97 23,88

385-80-4 80 23 Kugel Safe 4 5 4,18 16,72 4,42 17,68

385-100-4 100 40 Kugel Standard 4 5 5,53 22,12 5,77 23,08

385-120-1 120 72 Kugel Standard 1 5 11,92 11,92

340 tiefseeblau 352 bordeaux

392 beere 98 gold

107 antikgold 305 woodrose100 creamgold 550 antikrosa

313 rose 102 titan102 titan 02P weiß-perlmutt

551 schwarz 395 jägergrün 551 schwarz

340 tiefseeblau511 grau 107 antikgold

395 jägergrün 334 rubin

361 rubin 100 creamgold

Rustikana
ohne Cello Cello Barcode

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

293-F10060-4 100 60 36 SafeCandle 4 5 3,69 14,76 3,88 15,52

293-F15060-4 150 60 58 SafeCandle 4 5 4,42 17,68 4,66 18,64

293-F13070-4 130 70 61 SafeCandle 4 5 4,99 19,96 5,31 21,24

293-F15070-4 150 70 72 SafeCandle 4 5 5,50 22,00 5,82 23,28

293-80-4 80 23 Kugel Safe 4 5 4,18 16,72 4,42 17,68

293-100-4 100 40 Kugel Standard 4 5 5,53 22,12 5,77 23,08

293-25023-6 250 23 8 Spitz/taper 6 12x6 1,84 11,04 2,03 12,18
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Victoria Malia

42 siena 340 tiefseeblau

296 woodrose 102 titan

277 softmint 550 antikrosa94 schwarz 551 schwarz

28 karminrot 98 gold 512 tannengrün

89 jägergrün 361 rubin

217 softrosa 02P weiß-perlmutt

Malia
ohne Cello Cello Barcode

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

458-F8065-4 80 65 25 SafeCandle 4 5 4,55 18,20 4,74 18,96

458-F11065-4 110 65 38 SafeCandle 4 5 5,53 22,12 5,77 23,08

458-F8075-4 80 75 34 SafeCandle 4 5 5,53 22,12 5,77 23,08

458-F11075-4 110 75 51 SafeCandle 4 5 6,23 24,92 6,55 26,20

458-F14075-4 140 75 69 SafeCandle 4 5 7,43 29,72 7,75 31,00

Victoria
ohne Cello Cello Barcode

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

209-F10065-4 100 65 36 SafeCandle 4 5 4,95 19,80 5,14 20,56

209-F15065-4 150 65 58 SafeCandle 4 5 6,15 24,60 6,39 25,56

209-F13075-4 130 75 61 SafeCandle 4 5 7,12 28,48 7,44 29,76

209-F15075-4 150 75 72 SafeCandle 4 5 7,62 30,48 7,94 31,76



| 98 | | 99 |

Noel Agnes

Noel
ohne Cello Cello Barcode

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

427-F10060-4 100 60 36 SafeCandle 4 5 3,69 14,76 3,88 15,52

427-F15060-4 150 60 58 SafeCandle 4 5 4,42 17,68 4,66 18,64

427-F13070-4 130 70 61 SafeCandle 4 5 5,04 20,16 5,36 21,44

427-F15070-4 150 70 72 SafeCandle 4 5 5,53 22,12 5,85 23,40

352 bordeaux

100 creamgold

550 antikrosa 340 tiefseeblau

512 tannengrün

361 rubin  

02P weiß-perlmutt

Agnes
ohne Cello Cello Barcode

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

459-F10060-4 100 60 36 SafeCandle 4 5 3,93 15,72 4,12 16,48

459-F15060-4 150 60 58 SafeCandle 4 5 4,67 18,68 4,91 19,64

459-F13070-4 130 70 61 SafeCandle 4 5 5,28 21,12 5,60 22,40

459-F15070-4 150 70 72 SafeCandle 4 5 5,65 22,60 5,97 23,88

459-80-4 80 23 Kugel Safe 4 5 4,18 16,72 4,42 17,68

334 rubin

341 dunkelblau

308 wollweiß 335 altrot

342 schwarz

314 antikrosa

100 creamgold
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Livia Lio

Livia
ohne Cello Cello Barcode

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

443-R8065-4 80 65 25 SafeCandle 4 5 4,55 18,20 4,74 18,96

443-R11065-4 110 65 38 SafeCandle 4 5 5,53 22,12 5,77 23,08

443-R8075-4 80 75 34 SafeCandle 4 5 5,53 22,12 5,77 23,08

443-R11075-4 110 75 51 SafeCandle 4 5 6,23 24,92 6,55 26,20

443-R14075-4 140 75 69 SafeCandle 4 5 7,43 29,72 7,75 31,00

Lio
ohne Cello Cello Barcode

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

453-R8065-4 80 65 25 SafeCandle 4 5 4,55 18,20 4,74 18,96

453-R11065-4 110 65 38 SafeCandle 4 5 5,53 22,12 5,77 23,08

453-R8075-4 80 75 34 SafeCandle 4 5 5,53 22,12 5,77 23,08

453-R11075-4 110 75 51 SafeCandle 4 5 6,23 24,92 6,55 26,20

453-R14075-4 140 75 69 SafeCandle 4 5 7,43 29,72 7,75 31,00

89G jägergrün-gold230 olive

43G sahara-gold43 sahara

28G karminrot-gold 65G nachtblau-gold09 anthrazit

40G stein-gold56 kürbis

34G altrot-gold  13 senf  

20G wollweiß-gold20 wollweiß
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Miko Zara

Miko
ohne Cello Cello Barcode

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

461-R8070-4 80 70 34 SafeCandle 4 5 3,31 13,24 3,55  14,20  

461-R11070-4 110 70 51 SafeCandle 4 5 3,96 15,84 4,28  17,12  

461-R14070-4 140 70 69 SafeCandle 4 5 5,16 20,64 5,48  21,92  

Zara
ohne Cello Cello Barcode

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

462-R8070-4 80 70 34 SafeCandle 4 5 3,31 13,24 3,55  14,20  

462-R11070-4 110 70 51 SafeCandle 4 5 3,96 15,84 4,28  17,12  

462-R14070-4 140 70 69 SafeCandle 4 5 5,16 20,64 5,48  21,92  

09 anthrazit 09 anthrazit

56 kürbis 56 kürbis

230 olive 230 olive13 senf 13 senf

43 sahara 43 sahara214 antikrosa 214 antikrosa

65 nachtblau 65 nachtblau

34 altrot 34 altrot

81 smaragd 81 smaragd

40 stein 40 stein
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Tino Levi

Tino
ohne Cello Cello Barcode

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

431-R8060-4 80 60 25 SafeCandle 4 5 2,89 11,56 3,08 12,32

431-R11060-4 110 60 38 SafeCandle 4 5 3,57 14,28 3,81 15,24

431-R8070-4 80 70 34 SafeCandle 4 5 3,56 14,24 3,80 15,20

431-R11070-4 110 70 51 SafeCandle 4 5 4,78 19,12 5,10 20,40

431-R14070-4 140 70 69 SafeCandle 4 5 5,53 22,12 5,85 23,40

Levi
ohne Cello Cello Barcode

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

424-R8060-4 80 60 25 SafeCandle 4 5 3,51 14,04 3,70 14,80

424-R11060-4 110 60 38 SafeCandle 4 5 4,19 16,76 4,43 17,72

424-R8070-4 80 70 34 SafeCandle 4 5 4,30 17,20 4,54 18,16

424-R11070-4 110 70 51 SafeCandle 4 5 5,52 22,08 5,84 23,36

424-R14070-4 140 70 69 SafeCandle 4 5 6,27 25,08 6,59 26,36

65 nachtblau 81 smaragd

34 altrot

43 sahara

43 sahara

89 jägergrün 34 altrot214 antikrosa

217 softrosa 13 senf20 wollweiß

09 anthrazit 09 anthrazit

56 kürbis

13 senf

40 stein

40 stein 230 olive

26 rubin

20 wollweiß

56 kürbis
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Twist

Twist
Twist

ohne EAN mit EAN

Art./item No mm Ø mm
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

UK
outer carton

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

39-RT25028-4 250 28 16 4 5 2,50 10,00 2,69  10,76  

39-RT35028-4 350 28 20 4 48 6x4 3,25 13,00 3,44  13,76  

Rustic cylindrical candles
Rustic bougies cylindrique
Rustic candele cilindriche

13 senf214 antikrosa

278 silbergrau

280 softgrün

09 anthrazit

26 rubin

43 sahara20 wollweiß
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Lights Schneeball

Lights
ohne Cello Cello Barcode

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

678-F10060-4 100 60 36 SafeCandle 4 5 3,19 12,76 3,38 13,52

678-F15060-4 150 60 58 SafeCandle 4 5 3,93 15,72 4,17 16,68

678-F13070-4 130 70 61 SafeCandle 4 5 4,55 18,20 4,87 19,48

678-F15070-4 150 70 72 SafeCandle 4 5 5,04 20,16 5,36 21,44

678-80-4 80 23 Kugel Safe 4 5 3,81 15,24 4,05 16,20

678-100-4 100 40 Kugel Standard 4 5 5,38 21,52 5,62 22,48

Schneeball
ohne Cello Cello Barcode

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

255-F10060-4 100 60 36 SafeCandle 4 5 3,69 14,76 3,88 15,52

255-F15060-4 150 60 58 SafeCandle 4 5 4,42 17,68 4,66 18,64

255-80-4 80 23 Kugel Safe 4 5 3,93 15,72 4,17 16,68

255-100-4 100 40 Kugel Standard 4 5 5,40 21,60 5,64 22,56

255-120-1 120 72 Kugel Standard 1 5 10,78 10,78

255-150-1 150 135 Kugel Standard 1 5 15,62 15,62

65 nachtblau

296 woodrose

20 wollweiß

277 softmint

217 softrosa

278 silbergrau

26 rubin

43 sahara

81 smaragd

214 antikrosa

02 weiß

02 weiß
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Tanne Schnee /
Tanne

Lou /
Zapfen

Tanne Schnee
ohne Cello Cello Barcode

Art./item No mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

36-104-6 100 3-stufig 6 5 3,12 18,72 3,36 20,16

36-105-4 140 4-stufig 4 5 5,16 20,64 5,40 21,60

36-106-1 180 5-stufig 1 5 7,17 7,17

36-107-1 220 6-stufig 1 5 15,51 15,51

Lou
ohne Cello Cello Barcode

Art./item No mm
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

36-105-4 140 4 5 5,16 20,64 5,40 21,60

36-105-4 140 4 5 5,16 20,64 5,40 21,60

Tanne
ohne Cello Cello Barcode

Art./item No mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

36-Tanne3-F-6 100 3-stufig 6 5 1,62 9,72 1,86 11,16

36-Tanne4-F-4 140 4-stufig 4 5 3,27 13,08 3,51 14,04

36-Tanne5-F-1 180 5-stufig 1 5 4,20 4,20

36-Tanne6-F-1 220 6-stufig 1 5 9,53 9,53

Tannenzapfen
ohne Cello Cello Barcode

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

36-Zapfen-g-F-2 110 80    farbig 2 5 3,73 7,46 4,05 8,10

36-Zapfen-g-G-2 110 80    metallic & Lack 2 5 5,16 10,32 5,48 10,96

89 jägergrün

89 jägergrün

02 weiß

277 softmint43 sahara02 weiß 89 jägergrün296 woodrose

Lou
ohne Cello Cello Barcode

Art./item No mm Ø mm
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

36-125-4 150 70 4 5 5,95 23,80 6,19 24,76

36-126-2 180 75 2 5 7,17 14,34 7,41 14,82

42 siena296 woodrose

102 titan

02 weiß

100 creamgold

277 softmint

107 antikgold

43 sahara
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Robin Keno

26 rubin 26 rubin

40 stein

230 olive 20 wollweiß34 altrot 89 jägergrün

56 kürbis

13 senf 43 sahara

43 sahara

Robin
ohne Cello Cello Barcode

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

429-T9065-4 90 65 27 SafeCandle 4 5 4,50 18,00 4,69 18,76

429-T13065-4 130 65 43 SafeCandle 4 5 5,20 20,80 5,44 21,76

429-T9075-4 90 75 38 SafeCandle 4 5 5,20 20,80 5,44 21,76

429-T13075-4 130 75 59 SafeCandle 4 5 6,40 25,60 6,72 26,88

Keno, sortiert
ohne Cello Cello Barcode

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

463-R8060-4 80 60 25 SafeCandle 4 5 4,19 16,76 4,38 17,52

463-R11060-4 110 60 38 SafeCandle 4 5 4,79 19,16 5,03 20,12
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Birke Samu

Birke
ohne Cello Cello Barcode

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

708-F10060-4 100 60 36 SafeCandle 4 5 4,18 16,72 4,37 17,48

708-F13070-4 130 70 61 SafeCandle 4 5 5,65 22,60 5,97 23,88

708-F20070-2 200 70 100 SafeCandle 2 5 8,60 17,20 8,92 17,84

Samu
ohne Cello Cello Barcode

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

464-R8065-4 80 65 25 SafeCandle 4 5 4,55 18,20 4,74 18,96

464-R11065-4 110 65 38 SafeCandle 4 5 5,53 22,12 5,77 23,08

464-R8075-4 80 75 34 SafeCandle 4 5 5,53 22,12 5,77 23,08

464-R11075-4 110 75 51 SafeCandle 4 5 6,23 24,92 6,55 26,20

464-R14075-4 140 75 69 SafeCandle 4 5 7,43 29,72 7,75 31,00

20 wollweiß 411 antik04 creme

89 jägergrün

56 kürbis

81 smaragd13 senf 34 altrot

40 stein43 sahara
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Chloé Ella

Chloé
ohne Cello Cello Barcode

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

465-F10060-4 100 60 36 SafeCandle 4 5 4,39 17,56 4,58 18,32

Ella
ohne Cello Cello Barcode

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

466-F10060-4 100 60 36 SafeCandle 4 5 3,39 13,56 3,58 14,32

20SA wollweiß-sahara 20RO wollweiß-rosa 20RUwollweiß-rubin 02SW weiß-schwarz20GR wollweiß-grün 28SWkarminrot-schwarz20SMwollweiß-smaragd
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Arlo Silas

Arlo

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

467-F25050-1 250 50 72 Standard Flachkopf 1 5 6,14 6,14

Silas

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

468-F25050-1 250 50 72 Standard Flachkopf 1 5 6,14 6,14

277SW softmint 277W softmint02SW weiß 02SW weiß217SW softrosa 217W softrosa
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Winter Mix Christmas

Winter Mix
ohne Cello Cello Barcode

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

405-F6050-4 60 50 12 Safe Candle, unifarbig 4 10 1,56 6,24 1,75 7,00

405-F6050-4-M1 60 50 12 SafeCandle, "Pastell", unifarbig 4 10 1,56 6,24 1,75 7,00

405-F6050-4-M2 60 50 12 SafeCandle, "Classic", unifarbig 4 10 1,56 6,24 1,75 7,00

405-F6050-12-M1 60 50 12 Safe Candle, "Pastell", sortiert 12 5 1,56 18,72 1,75 21,00

405-F6050-12-M2 60 50 12 Safe Candle, "Classic", sortiert 12 5 1,56 18,72 1,75 21,00

02S weiß 277W
softmint

-weiß
296S

woodrose
-weiß

217W
softrosa

-weiß

20G
wollweiß

-gold
20G

wollweiß
-gold

04G
creme
-gold

04G
creme
-gold

28G
karminrot

-gold
28G

karminrot
-gold

89G
jägergrün

-gold
89G

jägergrün
-gold

Christmas
ohne Cello Cello Barcode

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

474-F10060-4 100 60 36 SafeCandle 4 5 3,39 13,56 3,58 14,32

classic mix

pastell mix
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Minou

Minou

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / VE
€ / box

475-F10060-4 100 60 36 SafeCandle 4 5 11,20

Minou
Barcode

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

UK
outer carton

€ / VE
€ / box

475-S25022-4 250 22 10 Stabkerze 4 10 10x4 9,48

20G wollweiß 20G wollweiß

Minou
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Stabkerzen

Stabkerzen
Cello Barcode

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

UK
outer carton

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

469-S25022-4 250 22 10 "Frohe Weihnachten" 4 10 10 2,37 9,48

470-S25022-4 250 22 10 „Christmas“ 4 10 10 2,37 9,48

471-S25022-4 250 22 10 „Happy New Year“ 4 10 10 2,37 9,48

472-S25022-4 250 22 10 „Make a wish“ 4 10 10 2,37 9,48

473-S25022-4 250 22 10 „Frohes Fest“ 4 10 10 2,37 9,48

465-S25022-4 250 22 10 „Chloé“ 4 10 10 2,37 9,48

02SW weiß

02SW weiß

20G wollweiß

217SW softrosa

277SW softmint

396S woodrose

217SW softrosa

02SW weiß

28G karminrot

94S schwarz



| 126 |

Lacke

Velours
Cello Cello Barcode

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

193-F10060-4 100 60 36 Safe Candle 4 5 2,36 9,44 2,48 9,92

193-F15060-4 150 60 58 Safe Candle 4 5 3,49 13,96 3,61 14,44

193-F13070-4 130 70 61 Safe Candle 4 5 4,23 16,92 4,35 17,40

193-F15070-4 150 70 72 Safe Candle 4 5 4,89 19,56 5,01 20,04

193-80-4 80 23 Kugel Safe 4 5 2,97 11,88 3,09 12,36

193-100-4 100 40 Kugel Standard 4 5 5,31 21,24 5,43 21,72

Glanzmetallic
Cello Cello Barcode

Art./item No mm Ø mm
Beschreibung

description
VE
box

Min VE/Fb
MOQ box/col

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

€ / St.
€ / pc

€ / VE
€ / box

260-F10060-4 100 60 36 Safe Candle 4 5 2,60 10,40 2,72 10,88

260-F15060-4 150 60 58 Safe Candle 4 5 3,84 15,36 3,96 15,84

260-F13070-4 130 70 61 Safe Candle 4 5 4,64 18,56 4,76 19,04

260-F15070-4 150 70 72 Safe Candle 4 5 5,38 21,52 5,50 22,00

260-80-4 80 23 Kugel Safe 4 5 3,27 13,08 3,39 13,56

260-100-4 100 40 Kugel Standard 4 5 5,85 23,40 5,97 23,88

341 dunkelblau

340 tiefseeblau

334 rubin

512 tannengrün

327 creme

316 smaragd

361 rubin

314 antikrosa

360 sahara

337 weiß

396 softrosa

313 rose

394 softmint

550 antikrosa

551 schwarz

551 schwarz

335 altrot

511 grau

321 peach

395 jägergrün

352 bordeaux

305 woodrose

514 smaragd

303 silbergrau

| 127 |
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100 % MADE IN GERMANY

• Kerzen mit dem Gütezeichen sind ausgesprochen ruß- und raucharm. 
• Die Verwendung von hochwertigen Rohmaterialien, Dochten und Farben in unserer kompletten
  Produktionskette ist garantiert. 
• Wir haben uns verpflichtet keinerlei schadstoffbelastete Rohstoffe, Farben oder Lacke zu verwenden. 
• Kerzen, die das Gütezeichen tragen, tropfen bei richtigem Gebrauch nicht. 
• Die Formen, Farben und Abmessungen der Kerzen sind gleichbleibend und verlässlich. 
• Das Gütezeichen gilt für alle Kerzen, Grab- und Teelichte. 
• Interne, dokumentierte Qualitätskontrollen überwachen die laufende Produktion. 
• Laufende Kontrollen durch die Dekra Umwelt GmbH garantieren die Einhaltung der Qualität. 
• Das Gütezeichen sorgt für die Erfüllung der europäischen REACH Verordnung. 

• Minimized smoking and soot of candles and with it minimized contamination of the room air. 
• Only high-quality raw materials and wicks, free of impurities are used in our production. 
• We are obliged to use neither polluted raw materials nor hazardous candle colours and lacquer. 
• Candles show constant and reliable formats, measurements, and properties of the wick. 
• The candle burns as long as notified on the package. 
• Safe and reliable when used according to instructions. 
• Constant controls through DEKRA ensure the quality. 
• Internal and documented controls guarantee the quality requirements. 
• The quality mark ensures the conformity with the REACH regulation. 

• Les bougies avec label de qualité ne fument pas. 
• Nous garantissons l‘utilisations d‘une excellente qualité de matières premières, mèches et couleurs. 
• Nous nous sommes engagé à utiliser ni de matières premières toxiques, ni de couleurs ou vernis toxiques,
   ni de produits de synthèse. 
• Les formes, couleurs et dimension de nos bougies sont constantes et fiables. 
• Le label de qualité s‘applique à toutes les bougies, chauffe-plats et veilleuses de cimetières. 
• Nous effectuons en permanence des contrôles de qualité internes. 
• Des audits par Dekra Umwelt GmbH (= Dekra Environnement ) garantissent le maintient de la qualité. 

• Le label de la qualité atteste que les règlements de la REACH ont été appliqués. 
• Le candele con il marchio di qualità sono a bassa emissione di fuliggine e fumo in parti minimali. 
• n tutta la gamma dei nostri prodotti vengono usati solo materie prime, stoppini e colori di prima qualità. 
• Ci siamo impegnati di non usare alcun materiale, colore o lacca che sia inquinante. 
• Le candele che portano il marchio di qualità, sè usate correttamente, non gocciolano. 
• Le forme, i colori e le dimensioni delle candele sono costanti e affidabili. 
• Il marchio di qualità vale per tutte le candele, i lumini scaldavivande e lumini da cimitero. 
• Controlli di qualità interni e documentati sorvegliono costantemente la produzione. 
• Il continuo controllo da parte della DEKRA Umwelt GmbH garantisce il mantenimento della qualità. 
• Il marchio di qualità provvede agli adempimenti delle disposizioni europee REACH. 

Poduktsicherheitskennzeichnungen
Product Safety Lables . Etiquettes de sécurité . Pictogrammi di sicurezza

QUALITY MARK

CANDLES

LABEL DE QUALITÈ

BOUGIES

MARCHIO DI QUALITÀ

CANDELE
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LIEFER-
UND ZAHLUNGSBEDINGUNGEN
 

Preise  
Sämtliche aufgeführten Preise verstehen sich zuzüglich ges. Mehrwertsteuer und sind 
freibleibend. Wir behalten uns Preiskorrekturen vor, bei: Rohstofferhöhungen, - Lohnstei-
gerungen, - zusätzlichen Kosten wegen neuer gesetzlicher Regelungen Preisangebote, 
Vertreterabsprachen und mündliche Vereinbarungen erlangen ihre Verbindlichkeit erst 
durch schriftliche Bestätigung der Firma Richard Wenzel GmbH & Co KG Gebühren für die 
in Verkehr gebrachten Verkaufs- und/oder Transportverpackungen in Höhe von 0,25 % 
der Rechnungssumme werden zusätzlich in Rechnung gestellt.  

Lieferung  
Der Mindestwarenwert beträgt € 1000 netto. 
Sofern nicht eine andere Vereinbarung getroffen wird, gilt Lieferung ab Werk Aschaffen-
burg/ Deutschland als vereinbart. Die Lieferung erfolgt grundsätzlich auf Gefahr des 
Empfängers.

Verpackung 
Für besonders große und bruchempfindliche Kerzen, wie Osterkerzen, Kommunionkerzen 
oder Sonderkerzen, wird die erforderliche Spezialverpackung zu Selbstkosten in Rech-
nung gestellt und nicht mehr zurückgenommen.  

Bruch bei Versand  
Beim Eintreffen der Ware bitten wir Sie, diese sofort auf Bruch oder Beschädigung zu 
kontrollieren. Evtl. Schäden müssen auf dem Frachtbrief vermerkt und uns umgehend 
gemeldet werden. Für evtl. Bruch während des Versandes wird kein Ersatz geleistet Evtl. 
Reklamationen und Schadensersatzansprüche sind je nach Versandart bei der Bahn, der 
Post, dem Paketdienst oder der Spedition direkt zu stellen und uns innerhalb von 6 Tagen 
mitzuteilen.  

Zahlung  
Generell erfolgt die Zahlung per Vorkasse. Bei abweichenden Zahlungsvereinbarungen 
berechnen wir bei Zielüberschreitungen Verzugszinsen nach der gesetzlichen Regelung. 
Zahlungen per Wechsel oder per Scheck-Wechsel-Verfahren werden nicht angenommen.  

Eigentumsvorbehalt  
Alle gelieferten Waren bleiben nach § 449 BGB bis zur restlosen Bezahlung unser Eigen-
tum. Die Originalbedingungen des erweiterten Eigentumsvorbehalts haben hierfür Gül-
tigkeit. Der Auftraggeber tritt seine Forderungen aus der Weiterveräußerung hierdurch an 
den Auftragnehmer ab. Der Auftragnehmer nimmt die Forderung hiermit an. Spätestens 
im Falle des Verzuges ist der Auftraggeber verpflichtet, den Schuldner der abgetretenen 
Forderung zu nennen. Bei der Be- oder Verarbeitung vom Auftragnehmer gelieferter und 
in dessen Eigentum stehender Waren ist der Auftragnehmer als Hersteller gemäß ¢ 950 
BGB anzusehen und behält in jedem Zeitpunkt der Verarbeitung Eigentum an den Er-
zeugnissen. Sind Dritte an der Be- und Verarbeitung beteiligt, Ist der Auftragnehmer auf 
etnen Miteigentumsanteil in Höhe des Rechnungswerts der Vorbehaltsware beschränkt. 
Das so erworbene Eigentum gilt als Vorbehaltseigentum. 

Mängelrügen  
hinsichtlich Qualität und Ausführung sind spätestens innerhalb von 6 Tagen geltend 
zu machen. Die Gewährleistungspflicht beträgt 6 Monate gerechnet ab dem Gefahr-
übergang. Die Frist ist eine Verjährungsfrist und gilt auch für Ansprüche auf Ersatz 
von Mangelfolgeschäden. Spätere Beanstandungen können nicht mehr berücksichtigt 
werden. Zurückgesandt werden darf nur Ware, deren Mängel schriftlich anerkannt und 
zur Retoure bestätigt wurden.  

Betriebsstörungen  
Unvorhergesehene oder durch höhere Gewalt verursachte Störungen entbinden ganz 
oder teilweise von den vereinbarten Lieferungs- und Abschlussverpflichtungen.

Gerichtsstand und Erfüllungsort  
Gerichtsstand und Erfüllungsort ist, soweit gesetzlich zugelassen, für beide Teile Aschaf-
fenburg. Es gilt ausschließlich deutsches Recht  

Lieferzeit  
Die Auslieferung des Auftrages erfolgt nach den Liefermöglichkeiten der Firma Richard 
Wenzel GmbH & Co KG zum vorgesehenen Liefertermin. Die Berechnung erfolgt zu dem 
am Tage der Lieferung gültigen Preise. Die angegebenen Lieferzeiten sind nicht verbind-
lich. Wir sind zu Teillieferungen berechtigt  

Qualität und Haftung  
Unsere Kerzen sind aus den besten, derzeit erhältlichen Rohstoffmischungen und 
Dochten hergestellt. Nach dem derzeitigen Stand der Rohstoffbearbeitung und den 
technischen Produktionsmöglichkeiten ist es jedoch nicht möglich, eine vollkommen 
tropf- und rußfreie Kerze herzustellen. Wir können deshalb keine Haftung für Schäden 
übernehmen, die beim Brennen unserer Kerzen entstehen sollten. Unsere Kerzen sind 
mit einer Brennanweisung für den Endverbraucher versehen. Die Brennanweisung ist 
entweder auf der Kerze aufgeklebt oder liegt in der Kerzenverpackung. Verpackungen 
mit mehreren Kerzen, die als geschlossene Verpackungseinheit bis zum Endverbraucher 
gelangen sollten, enthalten nur eine Brennanweisung.  

Löst der Verkäufer eine solche Verpackungseinheit auf, um Einzelstücke zu verkaufen, 
oder er verkauft Kerzen, bei denen die Einzelverpackung mit der Brennanleitung entfernt 
wurde, so ist der Verkäufer für die ordnungsgemäße Instruktion des Endverbrauchers ver-
antwortlich und haftet bei Nichtbeachtung für Schäden selbst Unsere Kerzen enthalten 
natürliche Bestandteile, die sich in Form und Farbe durch längere oder unsachgemäße 
Lagerung verändern können.  
Für die auf unseren Artikeln angebrachten Strichcodierungen (EAN-Nummern) und Kun-
denangaben übernehmen wir im Hinblick auf Richtigkeit und Lesbarkeit keine Haftung. 
Sonderanfertigungen sind grundsätzlich vom Umtausch ausgeschlossen.

Salvatorische Klausel 
Sollte ein Teil dieser Bedingungen als nicht durchsetzbar oder ungültig  
erklärt werden, bleibt der Rest gültig und durchsetzbar. 

Stand: 02/2020

VERTRIEB/ SALESTERMS OF DELIVERY AND 
PAYMENT – EXPORT
 

Prices 
All indicated prices are net (unless otherwise stated) and without engagement.  
We reserve corrections in price,
- raw materials increase, - wages rise, - and additional costs arise due to new legal 
regulations- 
Price offers, agent‘s agreements and oral agreements shall only be hoble through written 
confirmation by Richard Wenzel GmbH & Co. KG.  
Fees for reverse logistics shall be invoiced additionally.  
All prices for export are quoted ex works. 

Delivery - Export  
The minimum net order value of goods for exports shall be 2.000 net. Delivery is ex facto-
ry Aschaffenburg. Delivery is basically effected at the consignee‘s risk.  

Packaging  
Especially big and fragile candles such as religious candles and Communion candles 
require special packaging which shall be charged at its cost price and will not be taken 
back. 

Damage on transport  
You are asked to check incoming goods on breakage or damage immediately upon arri-
val. Possible damages must be noted on the freight papers and a copy shall be forwarded 
to us immediately. We shall not compensate any possible damage during transport. 
Possible complaints and claims for damages shall be directly addressed to the railway 
company, post, parcel service, or forwarding agent depending on the mode of transport. 
Our company shall be advised accordingly within 6 days.  

Payment  
Our invoices are payable in advance. For overdue invoices (in case of agreed alternative 
payment terms) we will charge interest according to German Civil Law. 

Reservation of ownership  
We shall remain owner of all goods delivered until complete payment is received 
according to § 449 BGB (German Civil Code). The original conditions of the extended 
reservation of ownership shall be valid in this respect.  

Notification of defects / damages  
With regards to quality, design and other damages shall be made within 6 days. The war-
ranty is extended for 6 months from transfer of risk. The statute of limitation also applies 
to claims con-sequential damages. Later complaints may not be considered. Returns of 
goods are only allowed when defects of those goods have been recognised in writing and 
confirmed for being retumed. 

Breakdown  
Unforeseen disturbances or breakdowns due to force majeure release us partially or 
completely from the agreed delivery and sales obligations. 

Place of jurisdietion  
Place of jurisdiction and execution shall be Aschaffenburg for both Parties as far as 
legally admitted. German law shall be exclusively applicable. 

Delivery time  
The delivery of the order shall be effected by Richard Wenzel GmbH & Co. KG according 
to the existing delivery possibilities to the provided date of delivery. The prices being 
valid on the day of delivery shall be charged. The indicated delivery times shall not be 
binding. We are entitled to partial deliveries. 

Quality and liability  
Our candles are made of the best mixtures of raw materials and wicks available at 
present. As to the present state of the treatment of raw materials and of technical 
production facilities, it is however not possible to produce non-dripping and non-smo-
king candles. Due to this, we do not take any liability for damages which are caused 
when burning our candles. Our candles are provided with instructions of use for the end 
consumer. The instructions of use are attached to the candle or enclosed in the candle 
package. Packages with several candles which should reach the end consumer as a com-
plete unit will contain only one set of instructions of use. If a sales representative opens 
such a packing unit in order to seil single pieces or sells candles where the individual 
packing including instruction of use was removed, then it is the sales representative‘s re-
sponsibility to inform the end consumer about proper use and he shall be liable himself 
for damages caused in case of non-respect. Our candles consist of natural ingredients 
which may change in colour and shape during longer or inproper storage. We shall not be 
liable for any correctness or legibility of the bar codes (EAN-codes) by which our items 
are labelled. 

Item made to order  
Items made to order are fundamentally excluded from exchange. 

Severability  
If any part of these terms is declared unenforceable or invalid, the remainder will conti-
nue to be valid and enforceable. 
 

Date of issue: 02/2020

DEUTSCHLAND (NORD/OST)/ ÖSTERREICH 
RICHARD WENZEL GMBH & CO. KG
Benzstrasse 5  
D-63741 Aschaffenburg 

Thomas Hammann  

 +49 6021 - 3469-44
 +49 151 6104 1934
 +49 6021 - 3469-88
 thammann@wenzel-kerzen.de

DEUTSCHLAND (SÜD)  
HERBERT FRITZ GMBH
Champignystrasse 7
D-70563 Stuttgart  

Mark Brenner 

 +49 711-7804 407
 +49 711-7804 417
 kontakt@mark-brenner.de 

DANMARK  
PEER JAGD-NISSEN
Ellegaardsvej 3 5
DK-6400 Sonderborg 

Peer Jagd-Nissen 

 +45 731-24105
 +45 731-24106
 pejani@pejani.dk

GREAT BRITAIN  
TONY LEWIS AGE
5 Bretherton Close
Lancashire PR26 7XH
GB-Leyland

Kerry Lewis 

 +44 1772 4996 54
 +44 7834 5993 21
 +44 1772 4537 83
 kerry-tonylewisagencies@outlook.com

SVERIGE/ NORGE/ SUOMI/ BALTIC 
HABITEX AGENTURER AB
Ehrensvärdsgatan 1  
SE-11235 Stockholm 

Ingela + Hakan Dahl 

 +46 8545 5256 3
 +46 8653 7233
 ingela@habitex.se
 hakan.dahl@habitex.se

DEUTSCHLAND(MITTE/WEST) 
BEHR HANDELSAGENTUR
Margeritenweg 11  
D-42929 Wermelskirchen  

Matthias Behr   

 +49 2196-7020 93
 +49 2196-7020 95
 info@behr-handelsagentur.de

BELGIQUE 
AGENTUREN CRAPPE
Molenstraat 8  
BE-8020 Oostkamp  

Rik Crappe    

 +32 50-8274 84
 +32 50-8401 64
 info@crappeagenturen.be

NETHERLANDS  
HARMSEN AGENTUREN  
De Haar 4  
NL-7631 Km Ootmarsum
 
Wim Harmsen    

 +31 6-5114 4588
 wim@harmsenagenturen.nl

FRANCE   
RÉMI MASSÉ - L‘Agence Co  
9 rue De La Pleine  
FR-44120 Vertou 
 
Rémi Massé    

 +33 612 254 163
 lagenceco@gmail.com

SALES OFFICE   
RICHARD WENZEL GMBH & CO. KG
Benzstrasse 5  
D-63741 Aschaffenburg 

 +49 6021-3469 29
 +49 6021-3469 88
 sales@wenzel-kerzen.de

ITALIA 
G.H.G. SAS DI JÜRGEN HELM & CO.
Via Riccardo Lombardi 19/16  
IT-20153 Milano   

Jürgen + Walter Helm   

 +39 02-8945 6466
 +39 02-4891 6883
 +39 02-4609 28
 ghg@ghgdecor.it
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RICHARD WENZEL GMBH & CO KG
Benzstraße 5

D-63741 Aschaffenburg

T +49(0)6021 3469 29
F +49(0)6021 3469 88

sales@wenzel-kerzen.de

Es gelten unsere allgemeinen
Liefer-  und Zahlungsbedingungen

www.wenzel-kerzen.de


